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8439
A.C.F.E.B. 
Apocalypses et théologie de l’espé-
rance. (Congrès de Toulouse, 1975) 
Présentation de Louis Monloubou, 
Préface de Henri Cazelles. 
Paris, Cerf, 1977 ; in-8° broché, 486 pp. 
(Lectio Divina, 95)

25 €
8440
A.C.F.E.B. 
Les paraboles évangéliques  ; pers-
pectives nouvelles. XIIe congrès de 
l’ACFEB, Lyon (1987). 
Paris, Cerf, 1989  ; fort in-8° broché  ; 
452 pp. 
(Lectio Divina, 135)

28 €
8441
ABBON DE FLEURY / 
GANTIER (L.-M.)
L’Abrégé du Liber pontificalis d’Ab-
bon de Fleury (vers 950-1004). Une 
histoire des papes en l’An mil. Traduit 
et commenté par Louis-Marie Gan-
tier, o.s.b. 
Bruxelles, Nauwalerts / Collège Erasme 
de Louvain-la-Neuve, 2004 ; in-8° bro-
ché ; 268 pp. 
(Bibliothèque de la Revue d’Histoire Ecclé-
siastique, N° 86)

32 €
8442
ALAIN DE LILLE
Règles de théologie. Suivi de : Sermon 
sur la sphère intelligible. 
Introduction, traduction et notes 
par Françoise Hudry. 
Paris, Cerf, 1995 ; in-12 broché, 295 pp. 
(Sagesses Chrétiennes)

22 €

8443
ALBANEL (Véronique)
Amour du monde. Christianisme et 
politique chez Annah Arendt. 
Paris, Cerf, 2010 ; in-8° broché, 430 pp. 
(La nuit surveillée)

25 €

8444
(Collectif - Sous la direction de 
G. ALBERIGO)
Les conciles œcuméniques. 
T. 1 : l’Histoire 
T. II / 1  : les décrets de Nicée à  
Latran V 
T. II / 2  : les décrets de Trente à  
Vatican II
Paris, Cerf, 1994  ; 3 volumes forts 
in-8° reliés cartonnage éditeur. Com-
plet. 

180 €

8445
SAINT ALBERT LE GRAND
Le monde minéral (De mineralibus  ; 
Livres I et II). 
Présentation, traduction et commen-
taires par Michel Angel. 
Paris, Cerf, 1995 ; in-12 broché, 443 pp. 
(Sagesses Chrétiennes)

30 €
8446
ALEMANY (Véronique)
La dernière solitaire de Port-Royal. 
Survivances jansénistes jusqu’au XXe 
siècle. Préface de Philippe Sellier. 
Paris, Cerf, 2013  ; in-8° broché, 21 il-
lustrations hors texte ; 683 pp. 

32 €
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8447
(Collectif)
ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΝΑ (ALEXANDRINA). 
Hellénisme, Judaïsme et Christia-
nisme à Alexandrie. Mélanges offerts 
au P. Claude Mondésert. 
Paris, Cerf, 1987 ; in-8° broché, XVIII-
436 pp. 

35 €
8448
ALISON (J.)
Le péché originel à la lumière de la 
Résurrection. 
Paris, Cerf, 2009 ; in-8° broché, 381 pp. 

32 €
8449
ALLO (E.-B.)
Saint Paul, Seconde Épître aux Co-
rinthiens. Seconde édition. 
Paris, J. Gabalda, 1956  ; in-8° broché, 
LXXV-387 pp. 
(Études Bibliques)

35 €
8450
ALTER (Robert)
L’art du récit biblique. 
Bruxelles, Lessius, 1999 ; in-8° broché, 
265 pp. 

14 €
8451
AMBROISE DE MILAN
Jacob et la vie heureuse. 
Introduction, texte critique, traduc-
tion, notes et index par Gérard Nau-
roy. 
Paris, Cerf, 2010 ; in-8° broché, 645 pp. 
(Sources Chrétiennes, 534)

46 €

8452
ANSELME DE HAVELBERG
Dialogues, Livre I : “Renouveau dans 
l’Église”. Texte latin, traduction, 
notes et appendice par G. Salet. 
Paris, Cerf, 1966, in-8° broché, 158 pp. 
(Sources Chrétiennes, 118)

11 €
8453
ANTHONIOZ (S.)
“A qui me comparerez-vous ?” Isaïe 
40, 25. La polémique contre l’idolâtrie 
dans le deutéro-Isaïe. 
Paris, Cerf, 2011 ; in-8° broché, 142 pp. 
(Lectio Divina 241)

12 €
8454
(Apophtegmes)
Les apophtegmes des Pères. Collec-
tion systématique, chapitres I-IX.  
Introduction, texte critique, traduc-
tion et notes par Jean-Claude Guy. 
Paris, Cerf, 1993 ; in-8° broché, 452 pp. 
(Sources Chrétiennes, 387)

32 €
8455
APPONIUS
Commentaire sur le Cantique des 
Cantiques. Tome I  : Livres I - III 
Introduction, traduction et notes par 
B. de Vregille et L. Neyrand. 
Paris, Cerf, 1997  ; in-89° broché, 
386 pp. 
(Sources Chrétiennes, 420)

26 €
8456
(Collectif - Sous la dir. de Matthieu 
ARNOLD, Gilbert DAHAN et 
Annie NOBLESSE-ROCHER)
L’exégèse d’Isaïe 8, 1-8 (Études d’His-
toire de l’Exégèse, 5)
Paris, Cerf, 2013 ; in-8° broché, 195 pp. 
(Lectio Divina, 257)

14 €
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8462
AUGUSTIN D’HIPPONE
Sermons pour la Pâque. Introduction, 
texte critique, traduction et notes de 
Suzanne Poque. 
Paris, Cerf, 1966 ; in-8° broché, 376 pp. 
(Sources Chrétiennes, 116)

25 €
8463
(Saint Augustin)
Les Soliloques, le Manuel et les Mé-
ditations de S. Augustin. Traduction 
nouvelle, revue très exactement sur 
le Latin. Nouvelle édition, à laquelle 
sont ajoutés quelques fragments de 
piété tirés des Confessions de ce même 
saint, qui feront voir quel étoit son 
esprit
A Paris, chez Guillaume Desprez, 
1747 ; in-12 relié plein veau de l’époque, 
dos à nerfs orné, tranches rouges. XXI-
(3)-647 pp. 

70 €
8464
AVRILLON (R. P.)
Commentaire affectif sur le grand 
précepte de l’Amour de Dieu Diliges 
Dominum Deum tuum ex toto corde 
tuo… Deuter. 6. Nouvelle édition. 
Paris, Veuve Pierres, 1753  ; in-12 relié 
demi-basane, dos lisse (reliure XIXe, 
tampons) ; 510 pp. 

35 €
8465
AVRILLON (R. P.)
Sentimens sur la dignité de l’Âme, la 
nécessité de l’Adoration, les avantages 
des Afflictions, et sur l’Abandon de 
Dieu. (Ouvrage posthume). 
Paris, Vve de Denis-Antoine Pierres, 
1757  ; in-12 relié demi-basane (reliure 
XIXe  ; tampons)  ; 3 ff (Epistre à Ma-
dame de Vérue, Abbesse de l’Abbaye au 
Bois)-VIII-350 pp. 

35 €

8457
(Collectif - Sous la dir. de Matthieu 
ARNOLD, Gilbert DAHAN et 
Annie NOBLESSE-ROCHER)
Philippiens 2, 5-11  ; la kénose du 
Christ. (Études d’Histoire de l’Exé-
gèse, 6)
Paris, Cerf, 2013 ; in-8° broché, 172 pp. 
(Lectio Divina, 263)

14 €
8458
ARON (Robert)
Les années obscures de Jésus. 
Paris, Grasset, 1960  ; in-12 broché, 
292 pp. 

13,50 €
8459
ASBECK (Melline d’)
La mystique de Ruysbroeck l’Admi-
rable  ; un écho du néoplatonisme au 
XIVe siècle. 
Paris, E. Leroux, 1930  ; in-8° broché. 
IX-309 pp. 

30 €
8460
ASSAËL (J.) et E. CUVILLIER
L’épître de Jacques. 
Labor et Fides, 2013  ; in-8° broché, 
290 pp. 
(Commentaire du Nouveau Testament 
XIIIa)

22 €
8461
AUCLAIR (Marcelle)
Bernadette. 
Paris, Bloud et Gay, 1958  ; in-12 relié 
pleine toile, nombreuses photographies 
hors texte, 284 pp. 

14 €

N’hésitez pas à nous rendre visite 
entre deux catalogues  
de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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8468
BARTH (K.)
Esquisse d’une dogmatique. 
Paris, Cerf, 1984 ; in-12 broché ; 253 pp. 

13,50 €
8469
BARUCQ (A.)
Le Livre des Proverbes. 
Paris, Gabalda, 1964  ; in-8° broché, 
265 pp. 
(Sources Bibliques)

25 €
8470
BASDEVANT-GAUDEMET 
(Brigitte)
Le jeu concordataire dans la France du 
XIXe siècle. 
Paris, P. U. F. 1988 ; in-8° broché, XVI-
298 pp. 

23 €
8471
BATIFFOL (P.)
Cathedra Petri. Études d’Histoire 
ancienne de l’Église. 
Paris, Cerf, 1938 ; in-8° broché ; 335 pp. 
(Unam Sanctam, 4)

26 €

8472
BAUDOT ET CHAUSSIN (RR. 
PP. Bénédictins de Paris)
Vies des Saints et des Bienheureux 
selon l’ordre du calendrier, avec 
l’historique des fêtes. 
Paris, Letouzey et Ané, 1935 ; 13 vo-
lumes in-8° reliés cartonnage éditeur. 
Bien complet des Tables Générales 
qui forment le 13e et dernier volume. 
Excellent état. 

650 €

8466
BAINVEL (J. V.)
Nature et surnaturel. Élévation, dé-
chéance, état présent de l’humanité. 
5e édition, revue et corrigée. 
Paris, G. Beauchesne, 1920, in-12 bro-
ché (tampon), XXIX- 383 pp. 

22 €
8467
BARBIER (Abbé)
La Sainte Vierge d’après les Pères. 
Paris, Félix Girard, 1867  ; 4 volumes 
in-8° reliés demi-chagrin noir, plats de 
percaline noire, tranches dorées ; rous-
seurs claires éparses ne masquant pas le 
texte ; (XXII-674) + 632 + 596 + 564 pp. 
Complet. 

280 €

8465

Ne jetez pas les livres  
qui ne vous servent plus,  

ils peuvent encore être utiles !
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8473
BAUDOUIN DE FORD
Le sacrement de l’Autel. Introduction 
par J. Leclercq, texte latin établi par 
J.  Morson, traduction française par 
E. de Solms. 
Paris, Cerf, 1963 ; 2 volumes in-8° bro-
chés (tampons) ; 301+ 595 pp. Complet. 
(Sources Chrétiennes, 93 et 94)

38 €
8474
BAUDRY (Gérard-Henry)
Dictionnaire des correspondants de 
Teilhard de Chardin. Suivi du Réper-
toire chronologique des lettres pu-
bliées. 
Lille, chez l’auteur, 1974 ; in-12 broché ; 
198 pp. 

16 €
8475
BAUDRY (Gérard-Henry)
Les symboles du christianisme ancien 
(Ier-VIIe siècle). 
Paris, Cerf, 2009  ; in-4° broché, cou-
verture illustrée. Très nombreuses illus-
trations en couleurs, dans et hors texte ; 
238 pp. 

60 €
8476
BAUNARD (Abbé)
Le doute et ses victimes dans le siècle 
présent. (Théodore Jouffroy  ; Maine 
de Biran, Santa Rosa et Silvio Pellico ; 
Georges Farcy  ; M.E. Scherer  ; Lord 
Byron  ; Frédéric Schiller  ; Henri de 
Kleist ; Léopardi ; les poètes du doute 
en France). 10e édition. 
Paris, Lib. Vve Ch. Poussielgue, 1909 ; 
in-12 broché, 492 pp. 

23 €

8477
BEAUCAMP (Evode)
Le Psautier. T. I : Ps 1-72 T. II : Ps 73-
150
Paris, J. Gabalda, 1976-1979 ; 2 volumes 
in-8° brochés, 330 + 340 pp. Complet. 
(Sources Bibliques)

110 €
8478
BEAUCAMP (Evode)
Les grands thèmes de l’Alliance. 
Paris, Cerf, 1988 ; in-12 broché, 265 pp. 
(Lire la Bible, 81)

16 €
8479
BEAUDE (Pierre-Marie)
L’accomplissement des Écritures. 
Paris, Cerf, 1980 ; in-8° broché, 343 pp. 
(Cogitatio Fidei, 104)

24 €
8480
BECKER (Jürgen)
Saint Paul, “l’Apôtre des nations”. 
Paris, Cerf / Médiaspaul, 1995  ; in-8° 
broché ; 571 pp. 

16 €
8481
(Collectif - Albert Béguin edit.)
Georges Bernanos. Essais et témoi-
gnages recueillis par Albert Béguin. 
Neuchâtel, Éd. de la Baconnière, 1949 ; 
in-8° broché, 375 pp. 
(Collection des Cahiers du Rhône)

20 €
8482
BENOÎT XVI
Les Pères de l’Église, de Clément de 
Rome à Maxime le Confesseur. 
Préface de Mgr Claude Dagens. 
Paris, Bayard, 2008  ; in-8° broché, 
284 pp. 

12 €
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8488
BERTRAND (S.)
La tapisserie de Bayeux et la manière 
de vivre au onzième siècle. 
Zodiaque, 1966 ; in-8° relié pleine toile 
sous jaquette illustrée. Nombreuses 
planches hors texte, dont certaines en 
couleur. 320 pp. 
(Coll. Introductions à la Nuit des Temps, 2)

35 €
8489
BÉRULLE (Pierre de)
Œuvres complètes. Tome 4  : Confé-
rences et fragments****  : Œuvres de 
piété (166 - 385). 
Texte établi et annoté par Michel 
Dupuy. Première traduction française 
et complète. 
Paris, Cerf, 1996 ; in-8° broché, 724 pp. 

38 €
8490
BÉRULLE (Pierre de)
Œuvres complètes. Tome 6  : Courts 
traités. 
Texte établi, présenté et annoté par 
Michel Dupuy. 
Paris, Cerf, 1997 ; in-8° broché, 462 pp. 

30 €
8491
BESNARD (A.-M.)
Le mystère du Nom. Quiconque invo-
quera le Nom du Seigneur sera sauvé 
(Joël, 3,5). 
Paris, Cerf, 1962 ; in-8° broché ; 198 pp. 
(Lectio Divina, 35)

16 €
8492
BESSE (Dom)
Les mystiques bénédictins, des ori-
gines au XIIIe siècle. 
Paris, P. Lethielleux, 1922 ; in-12 bro-
ché, 291 pp. 
(Coll. “Pax” Vol VI)

15 €

8483
BERG (Roger)
Histoire du rabbinat français (XVIe-
XXe siècle). 
Paris, Cerf, 1992  ; in-8° broché, 11 
planches hors texte, 274 pp. 
(Coll. Patrimoines Judaïsme)

24 €
8484
SAINT BERNARD
Œuvres mystiques. Préface et traduc-
tion d’Albert Béguin. 
Paris, Éd. du Seuil, 1953  ; in-12 relié 
balacron sous jaquette éditeur ; 1053 pp. 

38 €
8485
SAINT BERNARD
Œuvres complètes. Traduction 
nouvelle par MM. les abbés Dion et 
Charpentier. Nouvelle édition. 
Paris, Louis Vivès, 1887  ; 8 tomes 
en 9 volumes in-8° reliés demi-cha-
grin noir, dos à nerfs. texte sur deux 
colonnes ; traduction française et texte 
latin en bas de page. Bien complet de 
la Table générale alphabético-analy-
tique. 

480 €

8486
SAINT BERNARD
Sermons pour l’année. 
Traduction, introductions, notes et 
index par Pierre-Yves Emery. 
Brepols / Presses de Taizé, 1990  ; fort 
in-8° broché, 959 pp. 

48 €
8487
BERTRAND (Frédéric)
Mystique de Jésus chez Origène. 
Paris, Aubier, 1951 ; in-8° broché, non 
coupé ; 156 pp. 
(Coll. Théologie, 23)

18 €
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8493
(Bible / Carrières)
Sainte Bible contenant l’Ancien et 
le Nouveau Testament, avec une 
traduction française en forme de 
paraphrase, par le Révérend Père De 
CARRIERES et les commentaires 
de MENOCHIUS. Nouvelle édi-
tion revue avec soin
Paris, Gaume Frères, et J. Duprey, 
1881  ; 8 volumes in-8° reliés demi-
basane, dos à faux-nerfs. (Tampons). 
Texte latin-français sur deux colonnes, 
commentaires en bas de page. Bien 
complet des Tables achevant l’ouvrage. 

240 €

8494
BIBLE D’ALEXANDRIE 
Tome VII : Les Juges. Traduction des 
textes grecs de la Septante, introduc-
tion et notes par Paul Harlé, avec la 
collaboration de Thérèse Roqueplo. 
Paris, Cerf, 1999 ; in-8° broché, 286 pp. 

26 €
8495
BIBLE D’ALEXANDRIE
Tome III  : Le Lévitique. Traduction 
du texte grec de la Septante, introduc-
tion et notes par Paul Harlé et Didier 
Pralon. 
Paris, Cerf, 1988 ; in-8° broché, 224 pp. 

20 €
8496
BIBLE D’ALEXANDRIE
Tome V  : Le Deutéronome. Tra-
duction du texte grec de la Septante, 
introduction et Notes par Cécile Do-
gniez et Marguerite Harl. 
Paris, Cerf, 2007 ; in-8° broché, 364 pp. 

34 €

8497
BIERVLIET (Mélanie van)
Vierges-Martyres de la primitive 
Église. 
Paris, H. & L. Casterman, 1888 ; in-8° 
relié demi-chagrin  ; frontispice  ; (tam-
pon) ; 314 pp. 

25 €

8498
BLAISE (A.)
Dictionnaire latin-français des au-
teurs chrétiens. Revu spécialement 
pour le vocabulaire théologique par 
Henri Chirat. 
Turnhout, Brépols, 1963  ; grand et 
fort in-8° relié pleine toile éditeur  ; 
913 pp. (dont Addenda et Corrigenda 
de 1962). 

130 €

8499
BLASER (Klauspeter)
Une Église, des confessions. Leur 
unité et désunion, leurs doctrines et 
pratiques ; tableaux comparatifs. 
Genève, Labor et Fides, 1990  ; in-8° 
broché, 119 pp. 

13 €
8500
BLONDEL (Maurice)
L’action 
T. I : Le problème des causes secondes 
et le pur agir 
T. II  : L’action humaine et les condi-
tions de son aboutissement. 
Paris, Félix Alcan, 1936 et 1937 ; 2 vo-
lumes in-8° broché, 492 + 557 pp. 
(Bibliothèque de Philosophie Contempo-
raine)

45 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues,  

de bonnes surprises  
vous attendent toujours !
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8501
BLOUET (J.), P. S. S. 
Bienséances religieuses. Nouvelle 
édition revue et mise à jour. 
Paris, J. Gabalda et Cie, 1958  ; in-12 
broché, 204 pp. 

16 €
8502
BOISMARD (M.-E.)
Quatre hymnes baptismales dans la 
première lettre de Pierre. 
Paris, Cerf, 1961 ; in-8° broché, 173 pp. 
(Lectio Divina, 30)

13,50 €
8503
BONALD (Louis de)
Réflexions sur l’accord des dogmes de 
la religion avec la raison. 
Édition établie par Vincent Bouat. 
Présentée et commentée par Jean-Yves 
Pranchère. 
Paris, Cerf, 2012 ; in-8° broché, 184 pp. 
(La nuit surveillée)

12 €
8504
BONHOEFFER (Dietrich)
Textes choisis. Introduits et édités par 
Richard Grunow. 
Traduction de Lore Jeanneret. 
Paris, Centurion, 1970  ; in-8° broché, 
409 pp. 

22 €
8505
BONNARDIÈRE (A.M. La)
Le Livre de la Sagesse. 
Paris, Études Augustiniennes, 1970  ; 
in-8° broché, 1 planche hors texte  ; 
368 pp. 
(Biblia Augustiniana, A.T.)

27 €

8506
BONNARDIÈRE (A.-M. La)
Le Livre de Jérémie. 
Paris, Études Augustiniennes, 1972  ; 
in-8° broché, non coupé, 103 pp. 
(Biblia Augustiniana, A.T.)

12,50 €

8507
BOSSUET (Jacques-Bénigne)
Exposition de la Doctrine de l’Église 
catholique sur les matières de 
controverse. 
Paris, Sébastien Mabre-Cramoisy, 
1671  ; in-12 relié plein maroquin 
rouge, dos à nerfs, tranches dorées, 
dentelle intérieure dorée (reliure 
XIXe) ; bel ex-libris de la Bibliothèque 
de la Pinée  ; (4)ff.-189 pp. Second ti-
rage de l’édition originale parue en 
décembre 1671 et qui connut rapide-
ment un succès considérable. Un pre-
mier tirage, très confidentiel, avait été 
imprimé le même mois à destination 
de quelques amis de Bossuet qui sou-
haitait leurs avis. Dès 1672, cet ou-
vrage fut traduit en plusieurs langues. 
Fort rare exemplaire de cette édition. 

550 €

8508
BOUDON (Jacques-Olivier)
Monseigneur Darboy (1813-1871), 
Archevêque de Paris entre Pie IX et 
Napoléon III. 
Paris, Cerf, 2011 ; in-12 broché, 188 pp. 

12,50 €
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8511
BOUGAUD (Abbé)
Histoire de Sainte Monique. 
14e édition. 
Paris, J. de Gigord, 1914  ; in-12 relié 
demi-maroquin prune, dos à nerfs orné, 
tête dorée ; 608 pp. 

38 €
8512
BOUREUX (Christophe)
Commencer dans la vie religieuse avec 
saint Antoine. Suivi de “Vie d’An-
toine” par Athanase d’Alexandrie. 
Paris, Cerf, 2003 ; in-12 broché, 268 pp. 

18 €
8513
(Collectif - Sous la direction de 
Benoît BOURGINE, Joseph 
FAMERÉE et Paul SCOLAS)
L’invention chrétienne du péché. 
Paris, Cerf - Université Catholique de 
Louvain, 2008 ; in-8° broché, 128 pp. 

14 €
8514
BOURGINE (Benoît)
L’herméneutique théologique de Karl 
Barth. Exégèse et dogmatique dans 
le quatrième volume de la Kirchliche 
Dogmatik. 
Leuven University Press, 2003  ; fort 
in-8° broché, sous jaquette  ; XXII-
548 pp. 
(Bibliotheca Ephemeridum Theologicarum 
Lovaniensium, CLXXI)

43 €
8515
(Collectif. Sous la direction de 
François BOUSQUET et Philippe 
CAPELLE)
Dieu et la raison. 
L’intelligence de la foi parmi les ratio-
nalités contemporaines. 
Paris, Bayard, 2005  ; in-8° broché  ; 
302 pp. 

22 €

8509
BOUDON (Jacques-Olivier)
Les élites religieuses à l’époque de Na-
poléon. Dictionnaire des évêques et 
vicaires généraux du Premier Empire. 
Paris, Nouveau Monde Éditions : Fon-
dation Napoléon, 2002  ; in-8° broché, 
312 pp. 

22 €
8510
BOUGAUD (Abbé E.)
Histoire de Sainte Chantal et des ori-
gines de la Visitation. 
Deuxième édition. 
Paris, Vve Poussielgue-Rusand, 1863  ; 
2 volumes in-8° reliés demi-basane, 2 
portraits. (LXIV-576) + 619 pp. 

48 €

8507
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8516
BOUYER (Louis)
Cosmos  ; le monde et la Gloire de 
Dieu. 
Paris, Cerf, 1982  ; in-8° relié pleine 
toile, 397 pp. 

35 €
8517
BOUYER (Louis)
Dictionnaire théologique. 
Paris, Desclée, 1963 ; in-8° relié pleine 
toile rouge éditeur, 653 pp. 

24 €
8518
BOUYER (Louis)
L’Église de Dieu, Corps du Christ et 
Temple de l’Esprit. 
Paris, Cerf, 1970  ; fort in-8° relié car-
tonnage éditeur (tampon), 681 pp. 

45 €
8519
BOUYER (Louis)
Parole, Église et Sacrements dans le 
protestantisme et le catholicisme. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1960 ; in-12 
broché, 95 pp. 
(Présence chrétienne)

11 €
8520
BOUYER (Louis)
Eucharistie. Théologie et spiritualité 
de la prière eucharistique. 
Paris, Cerf, 2009 ; in-8° broché, 453 pp. 

22 €
8521
BOUYER (Louis)
Sir Thomas More, humaniste et mar-
tyr. 
Éd. C.L.D. 1984 ; in-12 broché, 108 pp. 

10 €

8522
BOVATI (Pietro) et Roland Meynet
Le Livre du prophète Amos. 
Paris, Cerf, 1994 ; grand in-8° broché, 
443 pp. 
(Coll. Rhétorique biblique, 2)

30 €
8523
BOVON (François)
L’œuvre de Luc. 
Études d’exégèse et de théologie. 
Paris, Cerf, 1987 ; in-8° broché, 276 pp. 
(Lectio Divina, 130)

20 €
8524
BOVON (François)
Luc le théologien. Vingt-cinq ans de 
recherches (1950-1975). 
Delachaux & Niestlé ;1978 ; in-8° bro-
ché, 474 pp. 

23 €
8525
BRAGUE (Rémi)
La loi de Dieu. Histoire philoso-
phique d’une alliance. 
Paris, Gallimard, 2005  ; in-8° broché, 
400 pp. 

18 €
8526
BRAUN (F.-M.)
L’œuvre du Père Lagrange  ; étude et 
bibliographie. 
Préface de S.E. le Cardinal Tisserant. 
Fribourg, Imprimerie St. Paul, 1943  ; 
in-8° broché, 8 planches hors texte, XV-
342 pp. 

35 €
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8527
BREMOND (Claude), Jacques LE 
GOFF et Jean-Claude SCHMITT
L’“Exemplum”. 
Turnhout, Brepols, 1982 ; in-8° broché, 
166 pp. 
(Typologie des Sources du Moyen Âge Occi-
dental - Fasc. 40)

30 €
8528
BRIEND (Jacques) et Marie-Joseph 
SEUX
Textes du Proche-Orient ancien et 
histoire d’Israël. 
Paris, Cerf, 1977 ; in-12 broché, 188 pp. 

13 €
8529
BRILLET (Gaston)
Le Sauveur. 
I  : L’enfance et le début du ministère 
de Jésus. 
II : Le ministère galiléen de Jésus. 
III : Les dernières prédications ; Pas-
sion et Résurrection. 
Paris, La Colombe, 1956-1957  ; 3 
volumes in-8° brochés, 210 + 204 + 
230 pp. Complet. 

35 €
8530
BROTTIER (Laurence)
Les “Propos sur la contrition” de Jean 
Chrysostome et le destin d’écrits de 
jeunesse méconnus. 
Introduction, traduction et annota-
tion par Laurence Brottier. 
Paris, Cerf, 2010 ; in-8° broché, 452 pp. 
(Coll. Patrimoines Christianisme)

32 €

8531
BROTTIER (Laurence)
L’appel des “demi-chrétiens” à la “vie 
angélique”. Jean Chrysostome prédi-
cateur entre idéal monastique et réa-
lité mondaine. 
Paris, Cerf, 2005 ; in-8° broché (tampon 
SP sur la tranche), 421 pp. 
(Coll. Patrimoine Christianisme)

30 €
8532
BROUTIN (Paul), S. J. 
La réforme pastorale en France au 
XVIIe siècle. Recherches sur la tra-
dition pastorale après le Concile de 
Trente. 
Paris, Desclée, 1956  ; 2 volumes in-8° 
brochés, 372 + 567 pp. 
(Bibliothèque de Théologie, Série II, Vol. 1 
et 2)

65 €
8533
BROWN (Raymond E.)
101 questions sur la Bible et leurs ré-
ponses. 3e édition. 
Paris, Cerf, 2004 ; in-12 broché, 212 pp. 
(Lire la Bible, 98)

14 €
8534
BRUNEL (G.), 
M.-L. DESCHAMPS-
BOURGEON, Y. GAGNEUX
Dictionnaire des églises de Paris. 
Paris, Hervas, 2000  ; in-4° relié sous 
coffret, nombreuses illustrations dans et 
hors texte, en noir et couleurs. 439 pp. 

48 €
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8535
BRUNOT (Amédée)
Mariam la petite Arabe (Sœur Marie 
de Jésus Crucifié (1846-1878). Pro-
clamée Bienheureuse le 13 novembre 
1983 par Jean-Paul II). 8e éd. 
Paris, Salvator, 1984  ; in-12 broché, 2 
planches hors texte, 182 pp. 

12 €
8536
BRUNOT (Amédée)
Lettres aux jeunes communautés ; les 
écrits de saint Paul. 
Paris, Centurion, 1972  ; in-12 broché, 
306 pp. 

12 €
8537
BULLIAT (Dom A.-M.), de l’Ordre 
des Chartreux
Chartreuse et Seigneurie du Val-St-
Martin de Sélignac, près de Bourg-
en-Bresse. 
Paris, Œuvre de Saint-Paul, 1884  ; 
in-8° relié demi-chagrin, dos à nerfs, 
tranches rouges ; 7 planches et une carte 
dépliante hors texte ; VI-572 pp. 

60 €
8538
BUNGE (Gabriel)
“En Esprit et en Vérité”. Études sur le 
traité Sur la prière d’Evagre le Pon-
tique. 
Abbaye de Bellefontaine, 2016  ; in-8° 
broché, 541 pp. 
(Spiritualité Orientale, n° 93)

18,50 €
8539
BUR (Jacques)
Initiation au Mystère du Salut ; le sens 
chrétien de l’histoire. Préface du Car-
dinal Garrone. Nouvelle édition. 
Paris, Cerf, 1988 ; in-8° broché, 492 pp. 
(Traditions Chrétiennes, 25)

16 €

8540
BUTLER (Dom C.)
Le monachisme bénédictin. Études 
sur la vie et la Règle bénédictines. 
Paris, J. de Gigord, 1924 ; in-8° chagrin, 
XIV-430 pp. 

35 €
8541
CAFFAREL (Henri)
Nouvelles lettres sur la prière. 
Paris, Feu Nouveau, 1975  ; in-12 bro-
ché, 153 pp. 

10 €
8542
CAFFIN (Gilbert)
Grandes figures de l’Oratoire (Bé-
rulle, Simon, Malebranche, Lamy, 
Gratry, Laberthonnière…). 
Paris, Cerf, 2013 ; in-12 broché, 206 pp. 

10 €
8543
CALLINICOS
Vie d’Hypatios. 
Introduction, texte critique, traduc-
tion et notes par G.J.M. Bartelink. 
Paris, Cerf, 1971 ; in-8° broché ; 335 pp. 
(Sources Chrétiennes, 177)

24 €
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8544
CAMUS (Jean-Pierre) / Richard 
SIMON
Moiens de réunir les Protestans avec 
l’Église Romaine. Publiez par M. 
CAMUS, Evesque de Belley, sous le 
titre  : L’avoisinement des Protestans 
vers l’Église Romaine. Nouvelle édi-
tion, corrigée & augmentée de Re-
marques pour servir de supplément, 
par Mr Richard SIMON, Prêtre. 
Paris, Louis Coignard et Guillaume 
Vandive, 1703  ; in-12 relié plein veau 
de l’époque, dos à nerfs orné (petit 
manque de cuir en pied, coiffe inférieure 
absente, chants et coins émoussés ; très 
bon état intérieur  ; faux-titre + titre-
XXXV-310 pp.-12 ff. 

55 €

8545
(Collectif. Philippe CAPELLE-
DUMONT dir.)
Philosophie et théologie à l’époque 
contemporaine. Anthologie 
Tome IV/2  : De Henri de Lubac à 
Eberhard Jüngel. Volume dirigé par 
Jean Greisch et Geneviève Hébert. 
Paris, Cerf, 2011 ; in-8° broché, 340 pp. 
(Coll. “Philosophie & Théologie”)

25 €
8546
CARMIGNAC (Jean)
Recherches sur le “Notre Père”. 
Paris, Letouzey et Ané, 1969  ; in-8° 
broché, 608 pp. 

35 €
8547
(Anonyme cathare)
Livre des deux principes (Liber de 
duobus principiis). Introduction, 
texte critique, traduction, notes et 
index de Christine Thouzellier. 
Paris, Cerf, 1973 ; in-8° broché. 1 carte 
et 1 planche hors texte. (Cf. avant-pro-
pos : Traité d’origine cathare). 504 pp. 
(Sources Chrétiennes, 198)

32 €
8548
CATHERINE DE SIENNE
Le livre des Dialogues. Suivi de 
Lettres. Préface et traduction de 
Louis-Paul Guigues. 
Paris, Seuil, 1953 ; in-12 relié plein ba-
lacron ; 955 pp. 

28 €
8549
(Collectif)
Catholiques et protestants. Confron-
tations théologiques sur l’Écriture 
et la Tradition, l’interprétation de la 
Bible, l’Église, les Sacrements, la Jus-
tification. Préface de Jean Daniélou. 
Paris, Seuil, 1963 ; in-12 broché, 318 pp. 

22 €

8544
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8550
CAZELLES (H.), P. Evdokimov et 
A. Grenier
Le Mystère de l’Esprit Saint. 
Préface par Georges Lefebvre. 
Mame, 1968 ; in-12 broché, 191 pp. 

11,50 €
8551
(Centre pour l’Analyse du Discours 
Religieux)
Les lettres dans la Bible et dans la lit-
térature. (Actes du colloque de Lyon, 
juillet 1996, publiés sous la direction 
de Louis Panier). 
Paris, Cerf, 1999 ; in-8° broché, 337 pp. 
(Lectio Divina, 181)

22 €
8552
COLLECTIF. CERTEAU (M. de) 
et F. ROUSTANG, dir. 
La solitude, une vérité oubliée de la 
communication. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1967 ; in-8° 
broché, 256 pp. 
(Christus, N° 25)

12 €
8553
CÉSAIRE D’ARLES
Œuvres monastiques. 
Tome I  : Œuvres pour les moniales. 
Introduction, texte critique, traduc-
tion et notes par Adalbert de Vogüé et 
Joël Courreau. 
Paris, Cerf, 1988 ; in-8° broché, 508 pp. 
(Sources Chrétiennes, 345)

34 €

8554
CÉSAIRE D’ARLES
Œuvres monastiques. 
Tome II  : Œuvres pour les moines. 
Introduction, texte critique, traduc-
tion, notes et index par Joël Courreau 
et Adalbert de Vogüe. 
Paris, Cerf, 1994 ; in-8° broché, 337 pp. 
(Sources Chrétiennes, 398)

26 €
8555
CHAINE (J.)
Le Livre de la Genèse. 
Paris, Cerf, 1948 ; in-8° broché ; 526 pp. 
(Lectio Divina, 3)

20 €
8556
(Collectif - Sous la direction de l’Abbé 
Jean CHARAY)
Petite histoire de l’Église diocésaine 
de Viviers. Travail d’équipe coordonné 
par l’Abbé Jean Charay. 
Dessins originaux de Jean Chieze. 
Aubenas-en-Vivarais, Imp. Lienhart, 
1977  ; in-8° broché, 16 planches hors 
texte, cartes et dessins in-texto ; 348 pp. 

30 €
8557
CHARBONNEAU-LASSAY (L.)
Le Bestiaire du Christ. La mystérieuse 
emblématique du Christ. 
Paris, Albin Michel, 2006  ; fort in-8° 
relié cartonnage éditeur, 1157 figures, 
dans et hors texte, gravées sur bois par 
l’auteur ; 997 pp. 

60 €
8558
(Un CHARTREUX)
La Grande Chartreuse par un Char-
treux. 12e édition. 
B. Arthaud, 1976  ; in-12 relié car-
tonnage éditeur, 1 plan dépliant, 17 
planches photographiques hors texte  ; 
341 pp. 

28 €
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8559
CHARY (Th.)
Les prophètes et le culte à partir de 
l’Exil. 
Paris, Desclée, 1954  ; in-8° broché  ; 
314 pp. 
(Bibliothèque de théologie, Série III, vol. 3)

22 €
8560
CHAUMONT (Abbé H.)/ François 
de Sales
Notes explicatives sur l’Introduction à 
la vie dévote. Recueillies des Instruc-
tions de l’abbé H. Chaumont, Cha-
noine de Paris et de Nevers. 
Nlle édition. 
Paris, J. Mersch, 1902 ; 2 volumes in-12 
reliés demi-basane fauve, dos plats ; 547 
+ 523 pp. Complet. 

35 €
8561
CHAUNU (Pierre)
Le temps des Réformes. La crise de la 
chrétienté - L’éclatement (1250-1550). 
Paris, Fayard, 1975 ; fort in-8° broché, 
570 pp. 

20 €
8562
CHENAUX (Philippe)
Entre Maurras et Maritain. Une géné-
ration intellectuelle catholique (1920-
1930). 
Paris, Cerf, 1999 ; in-8° broché,262 pp. 

20 €
8563
CHÉNÉ (J.)
La théologie de saint Augustin ; grâce 
et prédestination. 
Lyon, X. Mappus, 1961 ; fort in-8° relié 
pleine toile éditeur, 614 pp. 

40 €

8564
CHENU (M.-D.)
La théologie au douzième siècle. 
Paris, J. Vrin, 1976  ; in-8° broché, 
413 pp.
(Études de Philosophie Médiévale, XLV)

35 €
8565
CHEVALLIER (M.-A.)
Souffle de Dieu. Le Saint-Esprit dans 
le Nouveau Testament. 
Vol. I : Ancien Testament, Hellénisme 
et Judaïsme. La tradition synoptique. 
L’œuvre de Luc. 
Vol. II  : L’apôtre Paul. Les écrits jo-
hanniques. L’héritage paulinien. Ré-
flexions finales. 
Vol. III : Études. Avant-propos de J.-. 
Aletti. 
Paris, Beauchesne, 1978, 1990, 1991 ; 3 
volumes in-8° brochés. Complet. 
(Le Point Théologique, 26-54-55)

85 €
8566
CHIRON (Jean-François)
L’infaillibilité et son objet. L’autorité 
du magistère infaillible de l’Église 
s’étend-elle aux vérités non révélées ?
Paris, Cerf, 1999  ; fort in-8° broché, 
579 pp. 
(Cogitatio Fidei, 215)

34 €
8567
CHIRON (Yves) et Emile 
POULAT
Pourquoi Pie XII a-t-il condamné 
l’Action française ?
Éd. BMC, 2009 ; in-12 broché, 68 pp. 

13 €

Ne jetez pas les livres  
qui ne vous servent plus,  

ils peuvent encore être utiles !
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8568
CHRISTOPHE (Paul)
Les pauvres et la pauvreté. 
IIe partie : Du XVIe siècle à nos jours. 
Paris, Desclée, 1987  ; in-8° broché, 
196 pp. 
(Bibliothèque d’Histoire du Christianisme, 
n°12)

14 €
8569
CHRISTOPHE (Paul)
Le concile Vatican I. 
Paris, Cerf, 2000 ; in-12 broché, 163 pp. 

14 €
8570
(CLAIRE D’ASSISE - Collectif)
Claire d’Assise. Écrits, Vies, docu-
ments. Direction et traduction de 
Jacques Dalarun et Armelle Le Hué-
rou. Préface de André Vauchez. 
Introductions de Maria Pia Albe-
rzoni, Marco Bartoli, Alfonso Ma-
rini. 
Cerf / Éd. Franciscaines, 2013  ; fort 
in-8° broché, 1098 pp. 
(Coll. Sources Franciscaines)

19 €
8571
CLAYTON LENTZ (John)
Le portrait de Paul selon Luc dans les 
Actes des Apôtres. 
Paris, Cerf, 1998 ; in-8° broché, 260 pp. 
(Lectio Divina, 172)

20 €
8572
CLÉMENT (Olivier)
Sources. Les mystiques chrétiens des 
origines. Textes et commentaires. 
Paris, Stock, 1982  ; in-8° broché, 
345 pp. 

22 €

8573
CLÉMENT (Olivier)
“La vérité vous rendra libre”. Entre-
tiens avec le Patriarche œcuménique 
Bartholomée Ier. 
J.-C. Lattès / DDB, 1996 ; in-8° broché 
(dédicace de l’auteur) ; 358 pp. 

12 €
8574
CLÉMENT D’ALEXANDRIE
Le pédagogue. Livre I. 
Texte grec, introduction et notes de 
H.-I. Marrou, traduction de M. Harl. 
Paris, Cerf, 1960 ; in-8° broché ; 293 pp. 
(Sources Chrétiennes, 70)

18 €
8575
CLÉVENOT (M.)
Les Hommes de la Fraternité. 
Tome 7  : XIVe-XVe siècles. Doux 
Jésus, enrichis-moi!
Paris, F. Nathan, 1987 ; in-8° broché, 2 
tableaux et 3 cartes hors texte ; 297 pp. 

14 €
8576
CLORIVIÈRE (Pierre de)
Prière et oraison. Introduction et 
notes par André Rayez. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1961 ; in-12 
broché, 232 pp. 
(Christus, N° 7)

13,50 €
8577
COCHEM (R. P. Martin de)
Explication du Saint Sacrifice de la 
messe. Quatrième édition, soigneuse-
ment revue et corrigée. 
Paris, Casterman, 1902  ; in-16 relié 
pleine percaline noire, tranches rouges. 
331 pp. 

22 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues, de bonnes surprises  
vous attendent toujours !
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8578
COCHINI (Christian)
Origines apostoliques du célibat sa-
cerdotal. 
Paris, P. Lethielleux, 1981 ; in-8° bro-
ché, 479 pp. 

26 €
8579
COGNET (Louis)
Histoire de la spiritualité chrétienne. 
Tome III / ** : La spiritualité moderne, 
1 : L’essor, 1500-1650. 
Paris, Aubier, 1966  ; in-8° cartonnage 
éditeur, 511 pp. 

35 €
8580
COGNET (Louis)
Introduction aux mystiques rhéno-
flamands. 
Paris, Desclée, 1968  ; in-12 broché  ; 
348 pp. 

25 €

8581
COLOMBIÈRE (Claude de la)
Œuvres. Contenant ses Sermons 
prêchés devant S.A.R. Madame la 
Duchesse d’York, ses Réflexions 
chrétiennes sur divers sujets de piété, 
ses Méditations sur la Passion, sa 
Retraite, et ses Lettres spirituelles. 
Nouvelle édition. 
Avignon, Seguin Aîné, 1832  ; 7 vo-
lumes in-12 reliés demi-basane verte, 
dos à faux nerfs ornés. Complet. 

145 €

8582
COMITÉ CANONIQUE 
FRANÇAIS DES RELIGIEUX
Vie religieuse, érémitisme, consécra-
tion des vierges, communautés nou-
velles. Études canoniques. 
Paris, Cerf, 1993 ; in-8° broché, 253 pp. 
(Coll. Droit Canonique)

18 €
8583
CONGAR (Yves)
Le mystère du Temple. L’économie de 
la Présence de Dieu à sa Créature de la 
Genèse à l’Apocalypse. 
Paris, Cerf, 1958 ; in-8° broché, 345 pp. 
(Lectio Divina, 22)

20 €
8584
CONGAR (M.-J.)
Chrétiens en dialogue. Contributions 
catholiques à l’œcuménisme. 
Paris, Cerf, 1964 ; fort in-8° relié pleine 
toile éditeur, LXIV-576 pp. 
(Unam Sanctam, 50)

35 €
8585
CONSTANCE DE LYON
Vie de saint Germain d’Auxerre. 
Introduction, traduction et notes par 
René Borius. 
Paris, Cerf, 1965 ; in-8° broché, 222 pp. 
(Sources Chrétiennes, 112)

14,50 €
8586
COLLECTIF. J. COPPENS, 
EDIT. 
Sacerdoce et célibat. Études histo-
riques et théologiques publiées par 
Joseph Coppens. 
Éd. Duculot, 1971 ; fort in-8° broché ; 
VIII-752 pp. 
(Bibl. Ephem. Theol. Lovaniensium, XX-
VIII)

40 €
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8587
(CORBIE)
Corbie, abbaye royale. Volume du 
XIIIe centenaire. 
Facultés Catholiques de Lille, 1963  ; 
in-8° broché, 444 PP. 

32 €
8588
CORBIN (Michel)
La paternité de Dieu. 
Paris, Cerf, 1998 ; in-12 broché, 213 pp. 

16,50 €
8589
CORBLET (Abbé J.)
Histoire dogmatique, liturgique et 
archéologique du Sacrement de Bap-
tême. 
Paris, V. Palmé, 1881, 2 volumes in-8° 
reliés demi-chagrin havane, dos à nerfs. 
(larges mouillures aux 20 premiers 
feuillets du T. I, ne masquant pas le 
texte) nombreuses figures dans le texte. 
(IV-503) + 648 pp. 

75 €
8590
COSTA (Eugenio)
Tropes et séquences dans le cadre de la 
vie liturgique au moyen âge. 
Rome, Edizioni Liturgiche, 1979 ; in-8° 
broché ; 95 pp. 

20 €
8591
COTHENET (Edouard)
La chaîne des témoins dans l’Évangile 
de Jean. De Jean-Baptiste au disciple 
bien-aimé. 
Paris, Cerf, 2005  ; in-8° broché (ex-li-
bris) ; 151 pp. 
(Lire la Bible, 142)

14 €

8592
COTTRET (Bernard)
Histoire de la réforme protestante  ; 
Luther, Calvin, Wesley (XVIe-
XVIIIe siècle)
Paris, Perrin, 2001  ; in-8° broché, 
398 pp. 

14 €
8593
(Dom Michel COUNE)
Joie de la Transfiguration d’après les 
Pères d’Orient. Textes présentés par 
Dom Michel Coune, osb. 
Abbaye de Bellefontaine, 1985  ; in-8° 
broché, 8 planches hors texte, 266 pp. 
(Spiritualité Orientale, N° 39)

13 €
8594
COURVOISIER (J.)
De la Réforme au protestantisme  ; 
essai d’ecclésiologie réformée. 
Paris, Beauchesne, 1977 ; in-8° broché, 
209 pp. 
(Théologie Historique, 45)

20 €
8595
COYETTE (Abbé A.)
La paroisse Saint-Sépulcre d’Abbe-
ville. Ses Dévotions, Associations, 
Œuvres, Communautés, Établisse-
ments d’instruction, Coutumes reli-
gieuses, son Église, etc.
Abbeville, C. Paillart, 1880 ; in-12 bro-
ché ; XXII-552 pp. 

30 €
8596
CRISTIANI (Mgr Léon)
Sainte Rita de Cascia, Avocate des 
causes désespérées. 
Paris, Apostolat de la Presse, 1956  ; 
in-8° broché  ; sous jaquette illustrée  ; 
très nombreuses illustrations hors texte ; 
285 pp. 

22 €
Ne jetez pas les livres  

qui ne vous servent plus,  
ils peuvent encore être utiles !
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8597
CROEGAERT (Chanoine Aug.)
Les Rites et Prières du Saint Sacrifice 
de la Messe  ; Plans pour sermons et 
Leçons. 
Vol. 1  : La Messe des catéchumènes 
Vol. 2  : La Messe des fidèles depuis 
l’Offertoire jusqu’à la Secrète. 
Vol. 3 : La Messe des fidèles, depuis la 
Préface jusqu’à la fin. 
Malines, H. Dessain, 1939, 3 vol ; in-8° 
brochés ; (XXXIX-607) + (XII-404) + 
(IX-470) pp. Complet. 

70 €
8598
CROUZEL (Henri)
Origène et la philosophie. 
Paris, Aubier, 1962  ; in-8° broché, 
238 pp. 
(Théologie, 52)

26 €
8599
CULLMANN (Oscar)
Le milieu johannique. Étude sur l’ori-
gine de l’Évangile de Jean. Sa place 
dans le Judaïsme tardif, dans le cercle 
des disciples de Jésus et dans le Chris-
tianisme primitif. 
Éd. Delachaux et Niestlé, 1976  ; in-8° 
broché, 155 pp. 

18,50 €
8600
CYRILLE D’ALEXANDRIE
LETTRES FESTALES. T. I 
(I-VI). 
Introduction générale par pierre 
evieux. introduction critique, texte 
grec par W. H. Burns. Traduction et 
annotation par un collectif. 
Paris, Cerf, 1991 ; in-8° broché, 423 pp. 
(Sources Chrétiennes, 372)

30 €

8601
CYRILLE D’ALEXANDRIE
Lettres festales. T. II (VII-XI). 
Sous la direction de Pierre Evieux. 
Texte grec par W. H. Burns. Traduc-
tion et annotation par Louis Arragon, 
Pierre Evieux, Robert Monier. 
Paris, Cerf, 1993 ; in-8° broché, 327 pp. 
(Sources Chrétiennes, 392)

24 €
8602
DAGENS (Claude)
Saint Grégoire le Grand  ; culture et 
expérience chrétiennes. 
Paris, 1977 ; in-8° broché ; 475 pp. 
(Études Augustiniennes)

32 €
8603
DALMAIS (I.-H.)
Initiation à la liturgie. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1958 ; in-12 
broché, 227 pp. 
(Cahiers de la Pierre-qui-Vire)

15 €
8604
DANDOLO (Fantin)
Le Compendium Catholicae Fidei 
(1485). Chronologie, texte, traduc-
tion, notes et variantes par A. Des-
guine. 
Paris, J. Vrin, 1964 ; in-12 broché, non 
coupé ; 390 pp. 

25 €
8605
DANIEL-ANGE
L’étreinte de feu : l’icône de la Trinité 
de Roublov. 
Paris, DDB, 1980  ; in-8° relié pleine 
toile sous jaquette illustrée ; nombreuses 
illustrations, dans et hors texte, en noir 
et couleurs ; 275 pp. 

35 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues  
de bonnes surprises vous attendent toujours !
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8606
DANIEL-ROPS
Mystiques de France. Textes choisis et 
commentés. 
Nouvelle édition revue et augmentée. 
Paris, Buchet / Chastel, 1958, in-8° bro-
ché, 20 planches hors texte ; 327 pp. 

22 €
8607
DANIÉLOU (Jean)
L’avenir de la religion. 
Paris, Fayard, 1968  ; in-12 broché, 
138 pp. 

12 €
8608
DANIÉLOU (Jean)
Les Évangiles de l’Enfance. 
Paris, Seuil, 1967 ; in-12 broché, 140 pp. 

12 €
8609
DAUJAT (Jean)
Doctrine et vie chrétiennes. 
Paris, Téqui, 1979  ; fort in-8° broché, 
795 pp. 

23 €
8610
DAVRIL (Dom A.)et E. PALAZZO
La vie des moines au temps des 
grandes abbayes ; Xe-XIIIe siècles. 
Paris, Hachette, 2000  ; in-12 broché, 
344 pp. 
(Coll. Vie quotidienne)

15 €
8611
DEBBASCH (Hubert)
L’homme de désir, icône de Dieu. 
Paris, Beauchesne, 2001 ; in-8° broché, 
X-289 pp. 
(Le Point Théologique, 60)

18 €

8612
DEISSLER (Alphonse)
Le Livre des Psaumes. 
I : Psaumes 1-75 
II : Psaumes 76-150
Paris, Beauchesne, 1966  ; 2 vol. in-12 
brochés. Complet. 
(Verbum Salutis, Ancien Testament 1 et 2)

30 €
8613
DELATTRE (A.-J.), S.J. 
Autour de la question biblique. Une 
nouvelle école d’exégèse et les autori-
tés qu’elle invoque. 
Liège, H. Dessain, 1904, in-12 broché, 
380 pp. 

24 €
8614
DELCOR (M.)
Le Livre de Daniel. 
Paris, Gabalda, 1971  ; in-8° broché, 
296 pp. 
(Sources Bibliques)

37 €
8615
DELCOR (M.)
Les Hymnes de Qumran (Hodayot). 
Texte hébreu - introduction - traduc-
tion - commentaire. 
Paris, Letouzey et Ané, 1962  ; in-8° 
broché, 342 pp. 

35 €
8616
(Collectif - Sous la direction de 
Ph. DELHAYE)
Théologie du péché. 
Paris, Desclée, 1960  ; in-8° broché  ; 
532 pp. 
(Bibl. de Théologie, Série II, vol. VII)

26 €
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8617
DELMAS-GOYON (François)
François d’Assise au fil des sources. 
Préface de Jacques Dalarun. 
Éd. Franciscaines / Cerf, 2012  ; in-8° 
broché, 299 pp. 
(Coll. Sources Franciscaines)

14 €
8618
DELOFFRE (Sœur Marie-Hélène)
Confesser l’Église. Introduction à 
l’ecclésiologie de Dom Guéranger. 
Éditions de Solesmes, 2006 ; in-12 bro-
ché, XI-297 pp. 

13,50 €
8619
(Collectif - Sous la direction de Jean 
DELUMEAU)
Histoire vécue du Peuple chrétien. 
Toulouse, Éd. Privat, 1979 ; 2 volumes 
in-8° reliés pleine toile éditeur, sous em-
boîtage cartonné ; planches et tableaux 
hors texte. 461 + 481 pp. Complet. 

45 €
8620
DENIS (Albert-Marie)
Introduction aux pseudépigraphes 
grecs d’Ancien Testament. 
Leiden, E.J. Brill, 1970  ; in-8° relié 
pleine toile éditeur, XXVII-343 pp. 
(Studia in Veteris Testamenti Pseudepi-
grapha, vol. I)

38 €
8621
DENNES (M.)
La baptême de la Russie ; mille ans de 
foi chrétienne. 
Paris, Nouvelle Cité, 1987 ; in-12 bro-
ché, 223 pp. 

11 €

8622
DENYS L’ARÉOPAGITE
La hiérarchie céleste. Introduction 
par René Rocques. Étude et texte 
critiques par G. Heil. Traduction et 
notes par M. de Gandillac. 
Paris, Cerf, 1958 ; in-8° broché, 225 pp. 
(Sources Chrétiennes, 58)

30 €
8623
DESCOUVEMONT (Abbé P.)
Guide des difficultés de la foi catho-
lique. Préface du Père Bro. 
Paris, Cerf, 1989  ; fort in-8° broché, 
665 pp. 

23 €
8624
(J. DESHAIRS)
Vie de la Vénérée Mère Marie de Sales 
Chappuis, de l’Ordre de la Visitation 
Sainte-Marie. 
Paris, chez M. l’Aumonier de la Visita-
tion, rue de Vaugirard, 1886 ; fort in-8° 
relié plein chagrin, dos à nerfs  ; ex-li-
bris  ; portrait en frontispice  ; XXIV-
723 pp. 

48 €
8625
DESOUCHE (M.-Th.)
Le Christ dans l’histoire selon le pape 
Pie XI. Un prélude à Vatican II ? 
Préface de Mgr Claude Dagens. 
Paris, Cerf, 2008  ; fort in-8° broché, 
778 pp. 
(Cogitatio Fidei, 265)

38 €
8626
DESPREZ (Vincent)
Le monachisme primitif, des origines 
jusqu’au concile d’Ephèse. 
Abbaye de Bellefontaine, 1998  ; in-8° 
cartonnage éditeur ; 634 pp. 
(Spiritualité Orientale, n° 72)

20 €
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8632
DIDEBERG (D.)
Saint Augustin et la première épître de 
Saint Jean. Une théologie de l’Agapè. 
Préface d’A.-M. La Bonnardière. 
Paris, Beauchesne, 1975 ; in-8° broché, 
254 pp. 
(Théologie Historique, 34)

22 €
8633
DIDON (R.P.)
Jésus-Christ. 
Paris, E. Plon, 1891  ; 2 volumes in-8° 
reliés plein chagrin rouge, tranches do-
rées, dos à nerfs ornés ; 4 planches dé-
pliantes hors texte ; (88 + 483) + 469 pp. 

55 €
8634
DÎNCA (Lucian)
Le Christ et la Trinité chez Atha-
nase d’Alexandrie. Préface de Charles 
Kannengiesser. 
Paris, Cerf, 2012 ; in-8° broché, 399 pp. 
(Coll. Patrimoines Christianisme)

25 €
8635
DIONNE (Christian)
La Bonne Nouvelle de Dieu dans les 
Actes des Apôtres. Une analyse de la 
figure narrative de Dieu dans les dis-
cours pétriniens d’évangélisation des 
Actes des Apôtres. 
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché, 387 pp. 
(Lectio Divina, 195)

24 €
8636
DONEGANI (Jean-Marie)
La liberté de choisir. Pluralisme reli-
gieux et pluralisme politique dans le 
catholicisme français contemporain. 
Presses de la Fondation Nationale des 
Sciences Politiques, 1993 ; in-8° broché, 
485 pp. 

24 €

8627
DESTIVELLE (Hyacinthe)
Les sciences théologiques en Russie. 
Réforme et renouveau des académies 
ecclésiastiques au début du XXe siècle. 
Préface du Métropolite Hilarion (Al-
feev) de Volokolamsk. 
Paris, Cerf, 2010 ; fort in-8° broché, 8 
planches hors texte, 1003 pp. 

35 €
8628
DESTREMAU (Christian) et Jean 
MONCELON
Massignon. 
Paris, Plon, 1994 ; in-8° broché, 449 pp. 

16 €
8629
DEVILLE (R.)
L’École française de spiritualité. 
Paris, Desclée, 1987  ; in-8° broché  ; 
190 pp. 
(Bibliothèque d’Histoire du Christianisme, 
n° 11)

16 €
8630
DEWAILLY (L.-M.)
La jeune Église de Thessalonique. 
Paris, Cerf, 1963 ; in-8° broché, 158 pp. 
(Lectio Divina, 37)

13 €

8631
(Collectif - Sous la direction de 
Angelo di BERNARDINO)
Dictionnaire encyclopédique du 
christianisme ancien. Adaptation 
française sous la direction de Fran-
çois Vial. 
Paris, Cerf, 1990  ; 2 volumes forts 
in-8° cartonnage éditeur. Texte sur 
deux colonnes. XXXII + XXIV + 
2641 pp. 

120 €
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8642
DU PONT (Louis)
Le Guide spirituel. Traduit de l’espa-
gnol par le P.F. Brignon. 
Nouvelle édition revue et corrigée par 
le P. Gaydou. 
Lyon, Perisse Frères, 1863 ; 2 volumes 
in-12 reliés demi-chagrin ; (XXIV-713) 
+ 946 pp. Complet. 

70 €
8643
DUBARLE (A.-M.)
Le péché originel dans l’Écriture. 
Nouvelle édition édition augmentée. 
Paris, Cerf, 1967 ; in-8° broché ; (envoi 
de l’auteur) ; 230 pp. 
(Lectio Divina, 20)

20 €
8644
DUBOIS (Dom Jacques)
Martyrologes ; d’Usuard au Martyro-
loge Romain. (Articles réédités pour 
son soixante-dixième anniversaire). 
Préface de Michel Fleury. 
Abbeville, F. Paillart, 1990 ; in-8° bro-
ché, 1 portrait, XVIII- 246 pp. 

32 €
8645
DUBY (Georges)
Adolescence de la chrétienté occiden-
tale (980-1140). 
Genève, A. Skira, 1967 ; in-4° cartonné, 
jaquette éditeur et emboîtage, nom-
breuses planches photographiques hors 
texte en couleurs ; 214 pp. 
(Coll. Art - Idées - Histoire)

28 €

8637
DONNEAUD (Henry)
Théologie et intelligence de la foi au 
XIIIe siècle. 
Éd. Parole et Silence, 2006 ; fort in-8° 
broché, 845 pp. 
(Bibliothèque de la Revue Thomiste)

26 €
8638
DONZÉ (Marc)
L’humble présence. (Inédits de Mau-
rice Zundel, Tome 1)
Genève, Éd. du Tricorne, 1986  ; in-8° 
broché, 199 pp. 

13,50 €
8639
DONZÉ (Marc)
Témoin d’une présence. (Inédits de 
Maurice Zundel, Tome II.)
Genève, Éd. du Tricorne, 1987  ; in-8° 
broché, 183 pp. 

13,50 €
8640
DROBNER (Hubertus R.)
Les Pères de l’Église. Sept siècles de 
littérature chrétienne. Traduit de l’al-
lemand par Joseph Feisthauer. Revu, 
adapté et complété pour l’édition fran-
çaise par une équipe de spécialistes. 
Paris, Desclée, 1999 ; fort in-8° broché, 
637 pp. 

32 €

8641
DU PONT (Louis)
Méditations sur les mystères de 
notre Sainte Foi, avec la Pratique de 
l’oraison mentale. Traduites sur le 
texte espagnol de Valladolid (1605) 
par le R.P. Pierre Jennesseaux. 
Deuxième édition. 
Paris, Desclée de Brouwer et Cie, 
1899 ; 6 volumes in-12 reliés demi-ba-
sane fauve, dos à nerfs . Complet. 

120 €



27

8646
DUCHESNE (L.)
Histoire ancienne de l’Église. 
Paris, A. Fontemoing, 1906-1907-
1929 ; 3 volumes in-8° (T. I et II reliés 
pleine toile ; T. III broché). (XI- 577) 
+ (XI-671) + (XI-687) pp. Complet. 

135 €

8647
DUCHET-SUCHAUX (Gaston) et 
Michel PASTOUREAU
La Bible et les saints ; guide iconogra-
phique. 
Paris, Flammarion, 1990 ; in-8° broché, 
très nombreuses illustrations en noir et 
couleur ; 319 pp. 

20 €
8648
DUFOURCQ (Elisabeth)
Les congrégations religieuses fémi-
nines hors d’Europe, de Richelieu à 
nos jours ; histoire d’une diaspora. 
Paris, Éd. Librairie de l’Inde, 1993  ; 
4 volumes in-8° brochés, pagination 
continue, 1140 pp. 

95 €
8649
COLECTIF - SOUS LA 
DIRECTION DE JEAN-NOËL 
DUMONT
Montalembert et ses contemporains. 
Paris, Cerf, 2012 ; in-8° broché, 215 pp. 
(La nuit surveillée)

13,50 €
8650
DUPONCHEELE (Joseph)
Comprendre l’homme pour penser 
Dieu. Dialogues critiques sur la raison 
pure croyante dans les monothéismes. 
Paris, Cerf, 2005 ; in-8° broché, 392 pp. 
(Cogitatio Fidei, 244)

26 €

8651
DUPONT (J.)
Le discours de Milet. Testament pas-
toral de Saint Paul (Actes 20, 18-36). 
Paris, Cerf, 1962 ; in-8° broché, 407 pp. 
(Lectio Divina, 32)

20 €
8652
DUPONT (Jacques)
Études sur les Évangiles synoptiques. 
Présentées par F. Neirynck. 
Leuven, University Press, 1985  ; 2 vo-
lumes in-8° brochés  ; (XXI-1210)  pp. 
Complet. 
(Bibliotheca Ephem. Theol. Lovanien-
sium, LXX)

70 €
8653
DUQUESNE (Abbé A.-B. d’Icard)
L’Évangile médité et distribué pour 
tous les jours de l’année suivant la 
Concorde des quatre évangélistes. 
Nouvelle édition conforme à la pre-
mière, augmentée de 80 plans de 
Conférences et d’Homélies. 
Lyon, Perisse Frères, 1904 ; 4 volumes 
in-12 reliés pleine basane fauve, dos à 
nerfs ornés ; (CXXXVI + 457) + 500 + 
605 + 515 pp. Complet. 

80 €
8654
DURAND (Emmanuel)
Le Père, Alpha et Oméga de la vie tri-
nitaire. 
Paris, Cerf, 2008 ; in-8° broché, 300 pp. 
(Cogitatio Fidei, 267)

24 €
8655
DURAND (Emmanuel)
L’offre universelle du Salut en Christ. 
Paris, Cerf, 2012 ; in-8° broché, 435 pp. 
(Cogitatio Fidei, 285)

25 €
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8656
DURRWELL (F.-X.)
Jésus Fils de Dieu dans l’Esprit-Saint. 
Paris, Desclée, 1997  ; in-8° broché, 
140 pp. 
(Jésus et Jésus-Christ, 71)

13 €
8657
DURRWELL (F.-X.)
La mort du Fils. Le mystère de Jésus et 
de l’homme. 
Paris, Cerf, 2006 ; in-8° broché, 190 pp. 

16 €
8658
DUSAUTOIR (Abbé Augustin)
Saint Omer apôtre de la Morinie, et 
ses successeurs sur les sièges épisco-
paux de Therouanne, de Saint-Omer 
& d’Arras. 
Saint-Omer (1922)  ; in-8° relié demi-
basane, 7 planches ; VII-160 pp. 

24 €
8659
DVORNIK (François)
Byzance et la primauté romaine. 
Paris, Cerf, 1964 ; in-8° broché, 159 pp. 
(Unam Sanctam, 49)

20 €
8660
EBELING (Jennie R.)
Vies de femmes aux temps bibliques. 
Traduit par Charles Ehlinger. 
Paris, Cerf, 2013 ; in-8° broché, 254 pp. 
(Coll. Lire la Bible, 180)

16 €
8661
(Collectif)
Église et pauvreté. Préfaces de Sa Béa-
titude le Patriarche Maximos IV et de 
Son Emminence le Cardinal Lercaro. 
Paris, Cerf, 1965 ; in-8° broché, 384 pp. 
(Unam Sanctam, 57)

20 €

8662
ETAIX (Raymond)
Homéliaires patristiques latins. Re-
cueil d’études de manuscrits médié-
vaux. 
Paris, Institut d’Études Augustiniennes, 
1994 ; in-8° broché, XIX-699 pp. 
(Études Augustiniennes, Série Moyen-Age 
et Temps Modernes, 29)

40 €
8663
(Études Carmélitaines)
Direction spirituelle et psychologie. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1951 ; in-8° 
broché, 363 pp. 

20 €
8664
(Études Carmélitaines)
De l’instinct à l’esprit. Essai de psy-
chologie analytique. 
Par Charles Baudouin. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1950 ; in-8° 
broché, 305 pp. 

18,50 €
8665
(Études Carmélitaines)
De la vie dévote à la vie mystique. 
Par Pierre Serouet. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1958 ; in-8° 
broché, 446 pp. 

24 €
8666
(Études Carmélitaines)
Mystique et continence. 
(Travaux scientifiques du VIIe 
Congrès International d’Avon). 
Paris, Desclée de Brouwer, 1952 ; in-8° 
broché, 410 pp. 

25 €
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8667
(Études Carmélitaines)
Le Père Jacques, martyr de la charité. 
Témoignages présentés par le P. Phi-
lippe de la Trinité. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1947 ; in-8° 
broché, 507 pp. 

20 €
8668
EUSÈBE DE CÉSARÉE
Histoire ecclésiastique. 
T. I : Livres I-IV (Éd. revue et corri-
gée) 
T. II : Livres V-VII 
T. III  : Livres VIII-X, et les martyrs 
en Palestine (4e édition revue et cor-
rigée) 
T. IV : Introduction, Index, Addenda 
et Corrigenda. Introduction par Gus-
tave Bardy. Texte grec, traduction et 
notes par Gustave Bardy. Index par 
Pierre Périchon. 
Paris, Cerf, 1986, 1955, 1993, 1987 ; 4 
volumes in-8°brochés. Complet. 
(Sources Chrétiennes 31-41-55-73)

110 €
8669
EVDOKIMOV (Michel)
Pèlerins russes et vagabonds mys-
tiques. 
Paris, Cerf, 1987 ; in-8° broché, 208 pp. 
(Coll. Patrimoines Orthodoxie)

16 €
8670
FACUNDUS D’HERMIANE
Défense des trois chapitres (A Justi-
nien). Tome I (Livres I-II). 
Texte critique par J.-M. Clément et 
R. Vander Plaetse. Introduction, tra-
duction et notes par A. Fraïsse-Bétou-
lières. 
Paris, Cerf, 2002 ; in-8° broché, 380 pp. 
(Sources Chrétiennes, 471)

25 €

8671
FACUNDUS D’HERMIANE
Défense des trois chapitres (A Jus-
tinien). Tome II. 1 (Livres III-IV). 
Texte critique par J.-M. Clément et 
R. Vander Plaetse. Introduction, tra-
duction et notes par A. Fraïsse-Bétou-
lières. 
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché, 208 pp. 
(Sources Chrétiennes, 478)

15 €
8672
FACUNDUS D’HERMIANE
Défense des trois chapitres (A Justi-
nien). Tome II. 2 (Livres V-VII). 
Texte critique par J.-M. Clément et 
R. Vander Plaetse. Introduction, tra-
duction et notes par A. Fraïsse-Bétou-
lières. 
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché, 534 pp. 
(Sources Chrétiennes, 479)

24 €
8673
FACUNDUS D’HERMIANE
Défense des trois chapitres (A Justi-
nien). Tome III (Livres VIII-X). 
Texte critique par J.-M. Clément et 
R. Vander Plaetse. Introduction, tra-
duction et notes par A. Fraïsse-Bétou-
lières. 
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché, 332 pp. 
(Sources Chrétiennes, 484)

20 €
8674
FANTINO (Jacques)
La théologie d’Irénée. Lecture des 
Ecritures en réponse à l’exégèse gnos-
tique. Une approche trinitaire. 
Paris, Cerf, 1994  ; fort in-8° broché 
(envoi de l’auteur), 450 pp. 
(Cogitatio Fidei, 180)

24 €
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8675
FÉDOU (Michel)
La voie du Christ, III. Évolutions de 
la christologie dans l’Occident latin 
d’Hilaire de Poitiers à Isidore de Sé-
ville (IVe-VIIe siècle). 
Paris, cerf, 2016 ; in-8° broché, 615 pp. 
(Cogitatio Fidei, 298)

22 €
8676
FÉNELON / DUPANLOUP
La vraie et solide piété par Fénelon, 
recueillie de ses Œuvres par Mgr Du-
panloup, Évêque d’Orléans. 
Paris, Mme Ve Poussielgue-Rusand, 
1861 ; 2 volumes in-12 reliés demi-cha-
grin brun, dos à nerfs ornés, tranches 
dorées. (VIII-560) + 466 pp. 

40 €
8677
FOUARD (Abbé C.)
Saint Paul ; ses dernières années. 
7e édition revue et corrigée. 
Paris, V. Lecoffre, 1907  ; in-12 relié 
demi-basane  ; 4 cartes dépliantes et 1 
plan hors texte ; XV-392 pp. 

25 €
8678
FOUARD (Abbé C.)
Saint Jean et la fin de l’âge apostolique. 
Paris, V. Lecoffre, 1919  ; in-12 relié 
demi-toile ; tampons. XLIV-344 pp. 

25 €
8679
(J.-P. FOUCHER)
Florilège de la poésie sacrée. 
Textes choisis, traduits et présentés 
par Jean-Pierre Foucher. Préface de 
Luc Estang. 
Club du Meilleur Livre, 1961  ; in-8° 
relié pleine toile éditeur, nombreuses 
illustrations dans et hors texte ; 21 + 303 
pages. 

23 €

8680
FREPPEL (Abbé)
Les Pères apostoliques et leur époque. 
Cours d’éloquence sacrée fait à la Sor-
bonne pendant l’année 1857-1858. 
2e édition. 
Paris, A. Bray, 1859, in-8° relié demi-
chagrin, dos à nerfs, tranches dorées  ; 
475 pp. 

35 €
8681
FREPPEL (Abbé)
Saint Justin. 
Cours d’éloquence sacrée fait à la Sor-
bonne pendant l’année 1858-1859. 
Paris, A. Bray, 1860 ; in-8° relié demi-
chagrin, dos à nerfs, tranches dorées  ; 
470 pp. 
(Les apologistes chrétiens au IIe siècle, Ière 
série)

35 €
8682
GAGEY (Henri-Jérôme) et Vincent 
HOLZER, édit. 
Balthasar, Rahner  ; deux pensées en 
contraste. 
Préface de Mgr André Vingt-Trois. 
Paris, Bayard, 2005  ; in-8° broché, 
218 pp. 

24 €
8683
GAQUÈRE (François)
Benoit-Joseph Labre, le saint pauvre 
de Jésus-Christ (1748-1783). 
Éditions de Marie Médiatrice, 1954  ; 
in-8° broché, nombreuses illustrations 
hors texte, XVI-460 pp. 

26 €
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8684
GARDET (Louis)
Thèmes et textes mystiques. 
Recherche de critères en mystique 
comparée. 
Paris, Alsatia, 1958, in-8° broché, 
216 pp. 

25 €
8685
GARRIGOU-LAGRANGE (R.)
L’éternelle vie et la profondeur de 
l’âme. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1953 ; in-8° 
broché, 359 pp. 

26 €
8686
GARRIGUES (Juan-Miguel)
Maxime le Confesseur : la charité ave-
nir divin de l’homme. 
Préface de M.-J. Le Guillou. 
Paris, Beauchesne, 1976 ; in-8° broché, 
207 pp. 
(Théologie Historique, 38)

22 €
8687
GAUDEMET (Jean)
Les sources du Droit de l’Église en 
Occident, du IIe au VIIe siècle. 
Paris, Cerf, 1985 ; in-8° broché, 188 pp. 
(Initiation au christianisme ancien)

18 €
8688
GAUME (Mgr)
La vie n’est pas la vie ou La grande 
erreur du XIXe siècle. 
Paris, Gaume Frères et J. Duprey, 
(1869) ; in-12 relié demi-chagrin (tam-
pons) ; XI-346 pp. 

25 €

8689
(Collectif - Albert GÉLIN)
A la rencontre de Dieu  ; mémorial 
Albert Gélin. 
Paris, X. Mappuis, 1961 ; fort in-8° bro-
ché, 445 pp. 
(Bibliothèque de la Faculté Catholique de 
Lyon, vol. 8)

23 €
8690
GENIN (Claude)
Fulbert de Chartres (vers 970 - 1028). 
Une grande figure de l’Occident chré-
tien au temps de l’an Mil. 
Société Archéologique d’Eure-et-Loir, 
2003 ; in-8° broché, 184 pp. 

20 €
8691
GEORGE (A.)
Études sur l’œuvre de Luc. 
Paris, Gabalda, 1978  ; in-8° broché, 
487 pp. 
(Sources Bibliques)

52 €
8692
GEORGE (A.)
Marie dans le Nouveau Testament. 
Préface de Henri Cazelles. 
Paris, DDB, 1981  ; in-12 broché, 
149 pp. 

11,50 €
8693
(Collectif - Sous la direction 
d’Adolphe GESCHÉ et Paul 
SCOLAS)
La foi dans le temps du risque. 
Paris, Cerf, 1997 ; in-8° broché, 180 pp. 

14 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues,  
de bonnes surprises vous attendent toujours !

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent plus, ils peuvent encore être utiles !
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8694
(Collectif - Sous la direction 
de Aldolphe GESCHÉ et Paul 
COLAS)
Dieu à l’épreuve de notre cri. 
Paris, Cerf - Université Catholique de 
Louvain, 1999 ; in-8° broché, 22 illus-
trations, 154 pp. 

16 €
8695
GILBERT DE HOYLAND
Sermons sur le Cantique des Can-
tiques, 2 (Sermons 21 à 47). 
Introduction, traduction et notes par 
Pierre-Yves Emery, frère de Taizé. 
Abbaye Notre-Dame du Lac (Oka, 
Québec), 1995 ; in-8° broché, 422 pp. 
(Pain de Cîteaux, série 3, N° 7)

14 €
8696
(Collectif. Présenté par E. GILSON)
Existentialisme chrétien  : Gabriel 
Marcel. 
Présentation de Etienne Gilson. 
Textes de Jeanne Delhomme, Roger 
Troisfontaines, Pierre Colin, J.-P. 
Dubois-Dumée, Gabriel Marcel. 
Paris, Plon, 1947 ; in-12 relié demi-ba-
sane fauve, dos à nerfs ; 325 pp . 

22 €
8697
GIRE (Pierre)
Maître Eckhart et la métaphysique de 
l’Exode. 
Paris, Cerf, 2006 ; in-8° broché, 420 pp. 
(Coll. Patrimoines Christianisme)

32 €

8698
GLAIRE & VIGOUROUX 
(Abbés)
La Sainte Bible. Traduction de 
l’Abbé Glaire approuvée à Rome par 
une Commission d’examen nommée 
par le Souverain Pontife. Quator-
zième édition, avec Introduction, 
des notes complémentaires, des ap-
pendices, un Index archéologique, 
les concordances et les variantes  ; 
par F. Vigouroux. Nombreuses illus-
trations archéologiques d’après les 
monuments de l’antiquité, par MM. 
Faucher-Gudin et Saint-Elme Gau-
tier. 
Paris, R. Roger et F. Chernoviz, 1917 ; 
5 tomes in-12 reliés demi-basane ha-
vane, dos à nerfs ; (XLIV-778) + 760 + 
1003 + 1145 + 938 pp. Complet. 

130 €

8699
GLASSER (E.)
Le procès du bonheur par Qohelet. 
Paris, Cerf, 1970 ; in-8° broché, 218 pp. 
(Lectio Divina, 61)

13 €
8700
GOGUEL (M.)
La naissance du christianisme. 
Nouvelle édition, revue et complétée. 
Paris, Payot, 1955 ; in-8° broché, 650 pp. 
(Bibliothèque Historique)

25 €
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8701
GOGUEL (Maurice)
Jésus. 
Histoire des Vies de Jésus - Les témoi-
gnages chrétiens sur Jésus - Le témoi-
gnage paulinien - Les Évangiles - Les 
origines de Jésus - L’enseignement de 
Jésus - La crise galiléenne - Le minis-
tère jérusalémite - Le problème de 
l’histoire de la Passion - L’Évangile. 
Seconde édition entièrement refon-
due. 
Paris, Payot, 1950 ; in-8° broché, 478 pp. 

24 €
8702
GOICHOT (Emile)
Alfred Loisy et ses amis. 
Paris, Cerf, 2002 ; in-12 broché, 196 pp. 

16 €

8703
GORCE (Pierre de la)
Histoire religieuse de la Révolution 
française. 
Paris, Plon-Nourrit, 1909-1923  ; 5 
volumes in-8° brochés (couverture ta-
chées mais entières et solides ; parfait 
état intérieur). Complet. 

130 €

8704
GORÉ (J.-L.)
La notion d’indifférence chez Fénelon 
et ses sources. 
Paris, P.U.F. 1956 ; in-8° broché, 316 pp. 

25 €
8705
GOUGAUD (Dom Louis)
Ermites et reclus  : études sur d’an-
ciennes formes de vie religieuse. 
Ligugé, 1928 ; in-8° broché, 144 pp. 

15 €

8706
GOURGUES (M.)
Le défi de la fidélité  : l’expérience de 
Jésus. 
Paris, Cerf, 1985 ; in-12 broché, 143 pp. 
(Lire la Bible, 70)

12 €
8707
GRATRY (A.)
Les sources. 
Paris, G. Crès et Cie, 1926 ; in-12 bro-
ché, 322 pp. 

15 €
8708
GRÉGOIRE DE TOURS
Histoire des Francs. Traduite du latin 
par Robert Latouche. 
Paris, Les Belles Lettres, 1996 ; 2 tomes 
brochés en un fort in-12 ; 325 + 355 pp. 
Complet. 

32 €

8709
GRÉGOIRE LE GRAND 
(Pierre de Cava)
Commentaire sur le premier Livre 
des Rois. 
Introduction, texte, traduction et 
notes par Adalbert de Vogüe. 
Paris, Cerf, 1989-2004  ; 6 volumes 
in-8° brochés. Complet. 
(Sources Chrétiennes, 351 - 391 - 432 - 
449 - 469 - 482)

155 €

8710
GRÉGOIRE DE NAZIANZE
Discours 1-3. 
Introduction, texte critique, traduc-
tion et notes par Jean Bernardi. 
Paris, Cerf, 1978 ; in-8° broché, 271 pp. 
(Sources Chrétiennes, 247)

30 €

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent plus, ils peuvent encore être utiles !
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8711
GRÉGOIRE DE NAZIANZE
Discours 20-23. Introduction, texte 
critique, traduction et notes par Justin 
Mossay. 
Paris, Cerf, 1980 ; in-8° broché, 325 pp. 
(Sources Chrétiennes, 270)

35 €
8712
ABBÉ GRÉGOIRE
Lettres inédites sur l’Augustinus. 
Éloge du Jansénisme dans le sillage 
des Provinciales. 
Édition critique de Jean Dubray. 
Paris, Classiques Garnier, 2015  ; in-8° 
broché (envoi de l’éditeur), 277 pp. 
(Univers de Port-Royal, 25)

22 €
8713
GRÉGOIRE DE NAZIANZE
Discours 42-43. 
Introduction, texte critique, traduc-
tion et notes par Jean Bernardi. 
Paris, Cerf, 1992 ; in-8° broché, 325 pp. 
(Sources Chrétiennes, 384)

35 €
8714
GRÉGOIRE LE GRAND
Morales sur Job. (Livres I-II). 
Introduction et notes de Dom R. Gil-
let. Traduction de Dom A. de Gaude-
maris. 
Paris, Cerf, 1989, in-8° broché, 414 pp. 
(Sources Chrétiennes, 32 bis)

24 €
8715
GRÉGOIRE LE GRAND
Morales sur Job. (Livres XI-XIV). 
Texte latin, introduction, traduction 
et notes par A. Bocognano. 
Paris, Cerf, 1974, in-8° broché, 445 pp. 
(Sources Chrétiennes, 212)

30 €

8716
GRÉGOIRE LE GRAND 
Morales sur Job. (Livres XV-XVI). 
Texte latin, introduction, traduction 
et notes par A. Bocognano. 
Paris, Cerf, 1975, in-8° broché, 297 pp. 
(Sources Chrétiennes, 221)

22 €
8717
GRÉGOIRE LE GRAND 
Morales sur Job. (Livres XXX-
XXXII). Texte latin, introduction, 
traduction et notes par A. Bocognano. 
Paris, Cerf, 2009, in-8° broché, 507 pp. 
(Sources Chrétiennes, 525)

32 €
8718
GREISCH (Jean)
Le Buisson ardent et les lumières de la 
raison. L’invention de la philosophie 
de la religion. 
Tome I  : Héritages et héritiers du 
XIXe siècle 
Tome II : Les approches phénoméno-
logiques et analytiques. 
Paris, Cerf, 2002 ; 2 volumes in-8° bro-
chés ; 626 + 555 pp. 
(Coll. Philosophie & Théologie)

45 €
8719
GRELOT (Pierre)
Écouter l’Évangile. 
Paris, Cerf, 1974 ; in-12 broché, 189 pp. 
(Lire la Bible, 40)

11 €
8720
GRELOT (Pierre)
L’origine des Évangiles. Controverse 
avec J. Carmignac. 
Paris, Cerf, 1986 ; in-8° broché ; 154 pp. 

13 €
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8721
GRELOT (Pierre)
L’espérance juive à l’heure de Jésus. 
Paris, Desclée, 1978  ; in-12 broché 
(tampon), 278 pp. 
(Jésus et Jésus-Christ, 6)

13 €
8722
GRIFFE (E.)
La Gaule chrétienne à l’époque ro-
maine. 
T. I : Des origines à la fin du IVe siècle. 
Nouvelle édition, revue et augmentée. 
T. II : L’Église des Gaules au Ve siècle. 
L’Église et les Barbares, la hiérarchie 
ecclésiastique. Nouvelle édition, revue 
et augmentée. 
T. III : La Cité chrétienne. 
Paris, A. et J. Picard, 1964-1965-1966- ; 
3 volumes in-12 brochés, 428 + 352 + 
399 pp. Complet. 

48 €
8723
GRIGNION DE MONTFORT
Œuvres : ses Cantiques. 
Avec étude critique et notes par le 
R.P.F. Fradet. Édition “Type”. 
Paris, G. Beauchesne, 1929 ; fort in-8° 
broché, sous emboitage éditeur ; 1 carte 
dépliante, nombreuses reproductions de 
manuscrits et planches hors texte ; XVI 
+ 873 pp. 

55 €
8724
GRILLMEIER (A.)
Le Christ dans la tradition chré-
tienne. De l’âge apostolique à Chalcé-
doine (451). 
Paris, Cerf, 1973  ; fort in-8° broché, 
625 pp. 
(Cogitatio Fidei, 72)

32 €

8725
GRY (Mgr L.)
Les dires prophétiques d’Esdras (IV. 
Esdras). 
Paris, Librairie Orientaliste Paul Geu-
thner, 1938. 2 volumes in-4° brochés, 
CXXV-474 pages (pagination conti-
nue) ; très bon état. Complet. 

55 €
8726
GRYSON (Roger)
Les origines du célibat ecclésiastique, 
du premier au septième siècle. 
Gembloux, J. Duculot, 1970 ; in-8° bro-
ché ; XI-228 pp. 
(Coll. Recherches et Synthèses)

23 €
8727
GUARDINI (R.)
Le Dieu vivant. 
Traduction de Jeanne Ancelet-Hus-
tache. 
Paris, Alsatia, 1964  ; in-12 broché, 
133 pp. 

11,50 €
8728
GUIBERT (Père Joseph de)
Études de théologie mystique. 
Toulouse, 1930 ; in-8° broché (tampon), 
320 pp. 
(Bibl. de la Revue d’Ascétique et de Mys-
tique)

20 €
8729
GUIBERT DE NOGENT
Autobiographie. 
Introduction, édition et traduction 
par Edmond-René Labande. 
Paris, Les Belles Lettres, 1981  ; texte 
latin, traduction en regard. Fort in-12 
broché, XXXVII-496 pp. 

32 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues,  
de bonnes surprises vous attendent toujours !
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8730
(Collectif)
Guide religieux de la France. 
Paris, Hachette, 1967  ; fort in-8° relié 
pleine toile, nombreux plans dépliants 
hors texte ; XIV-1235 pp. 
(Bibliothèque des Guides Bleus)

30 €
8731
GUIGUES 1er LE CHARTREUX
Coutumes de Chartreuse. 
Introduction, texte critique, traduction 
et notes par un Chartreux. 
Paris, Cerf, 2001 ; in-8° broché, 342 pp. 
(Sources Chrétiennes, 313)

28 €
8732
GUIGUES 1er LE CHARTREUX
Méditations (recueil de pensées). 
Introduction, texte critique, traduc-
tion et notes par un Chartreux. 
Paris, cerf, 2001  ; in-8° broché sous 
jaquette illustrée, 386 pages. 
(Sources Chrétiennes, 308)

26 €
8733
GUILLAUME D’AUVERGNE
De l’âme (VII,1-9). 
Introduction, traduction et notes par 
J.-B. Brenet. 
Paris, J. Vrin, 1998  ; in-12 broché, 
165 pp. 

16 €
8734
GUILLAUME DE CONCHES
Glosae in Juvenalem. 
Edited, with introduction and notes, 
by Bradford Wilson. 
Paris, J. Vrin, 1980 ; in-8° broché, non 
coupé  ; (Texte latin, introduction et 
notes en anglais). 207 pp. 
(Textes philosophiques du Moyen Age, 
XVIII)

24 €

8735
GUILLAUME (P. A.), S. J. 
Les Promesses du S. Cœur de Jésus ex-
pliquées dans une suite d’instructions. 
Paris, H. & L. Casterman, 1899 ; in-12 
relié demi-chagrin  ; frontispice  ; tam-
pons ; 156 pp. 

16 €
8736
GUILLELMUS ALVERNUS 
(Guillaume d’Auvergne)
Opera homelitica I  : Sermones de 
tempore, I-CXXXV. 
Cura et studio Franco Morenzoni. 
Turnhout, Brepols, 2010  ; fort in-8° 
relié pleine toile éditeur  ; LXXX-
VIII-567 pp. État neuf. 
(Corpus Christianorum, Continuatio Me-
diaevalis, 230)

115 €
8737
GUILLELMUS ALVERNUS 
(Guillaume d’Auvergne)
Opera homelitica II  : Sermones de 
tempore, CXXXVI-CCCXXIV. 
Cura et studio Franco Morenzoni. 
Turnhout, Brepols, 2011  ; fort in-8° 
relié pleine toile éditeur  ; 695 pp. État 
neuf. 
(Corpus Christianorum, Continuatio Me-
diaevalis, 230 A)

115 €
8738
GUILLOIS (Abbé A.)
Nouvelle explication du Catéchisme 
ou Le dogme et la morale expliqués 
par quatre cents traits historiques, 
tirés des auteurs les plus dignes de foi, 
et distribués selon l’ordre des leçons de 
catéchisme. 
Au Mans, Belon, 1838  ; in-12 relié 
pleine basane, dos lisse orné ; (4)-472 pp. 

22 €
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8739
GUITTON (Jean)
Œuvres complètes. 
T. II  : Critique religieuse. (Renan et 
Newman - La pensée de M. Loisy - La 
critique de la critique - Le problème de 
Jésus - L’Église et l’Évangile - Mythe 
et Mystère de Marie). 
Paris, Desclée de Brouwer, 1968  ; fort 
in-12 relié pleine toile sous jaquette édi-
teur ; 1311 pp. 
(Bibliothèque Européenne)

30 €
8740
GUITTON (J.)
Portrait de Marthe Robin. 
Paris, B. Grasset, 1985  ; in-8° broché, 
248 pp. 

12 €
8741
GUITTON (JEAN)
L’Absurde et le Mystère. 
Paris, DDB, 1984  ; in-12 broché, 
117 pp. 

12 €
8742
HADOT (Pierre)
Porphyre et Victorinus. 
Paris, Études Augustiniennes, 1968 ; 2 
volumes in-8° brochés  ; 503 + 174  pp. 
Complet. 

48 €
8743
HAGEN (Martino), S.J. 
Lexicon Biblicum. 
Paris, P. Lethielleux, 1905-1911. 3 
tomes reliés en deux volumes forts in-8° 
demi-toile (petites étiquettes de biblio-
thèque sur les plats). 13 cartes dépliantes 
et 7 plans hors texte. Texte sur deux co-
lonnes. (1040 + 1000) + 1342 colonnes. 
Complet. 

65 €

8744
HAMEL (Edouard), S.J. 
Loi naturelle et Loi du Christ. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1964 ; in-8° 
broché, 171 pp. 
(Studia, 17)

16 €
8745
HAMMAN (Adalbert-G.)
Études patristiques. Méthodologie-
liturgie-histoire-théologie. 
Paris, Beauchesne, 1991 ; in-8° broché, 
474 pp. 
(Théologie Historique, 85)

45 €
8746
(A. HAMMAN)
La philosophie Passe au Christ. 
L’œuvre de Justin  : Apologie I et II  ; 
Dialogue avec Tryphon. 
Textes intégraux présentés par  
A. Hamman. 
Paris, Grasset, 1958 ; in-12 broché, nom-
breuses illustrations hors texte, 365 pp. 
(Lettres Chrétiennes, 3)

15 €
8747
(A. HAMMAN et France QUÉRÉ-
JAULMES)
Le Mystère de Pâques. Textes des Pères 
de l’Église choisis et présentés par A. 
Hamman et France Quéré-Jaulmes. 
Paris, Grasset, 1965 ; in-12 broché, 315 pp. 
(Lettres Chrétiennes, 10)

15 €
8748
HARNACK (A. von)
Marcion. L’Évangile du Dieu étran-
ger. Contribution à l’histoire de la 
fondation de l’Église catholique. 
Paris, Cerf, 2005 ; in-8° broché, 587 pp. 
(Coll. Patrimoines Christianisme)

75 €
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8749
(Dom Jean de HEMPTINNE)
Une âme bénédictine  : Dom Pie de 
Hemptinne, moine de l’Abbaye de 
Maredsous (1880-1907). 
Paris, Desclée de Brouwer, 1933 ; in-12 
broché ; 283 pp. 
(“Pax”, vol. VIII)

13,50 €
8750
HENDECOURT (Marie-
Madeleine d’)
Essai sur la philosophie du Père La-
berthonnière. 
Paris, J. Vrin, 1947 ; in-8° broché, non 
coupé ; 174 pp. 

20 €
8751
HENNE (Philippe)
La Bible et les Pères. Parcours his-
torique de l’utilisation des Écritures 
dans les premiers siècles de l’Église. 
Paris, Cerf, 2010 ; in-8° broché, 276 pp. 

16 €
8752
HENNE (Philippe)
Saint Jérôme. 
Paris, Cerf, 2009 ; in-12 broché, 329 pp. 

20 €
8753
HEUCLIN (Jean)
Aux origines monastiques de la Gaule 
du nord. Ermites et reclus du Ve au XIe 
siècle. 
Presses Universitaires de Lille, 1988  ; 
in-8° broché  ; 12 cartes et graphiques 
hors texte ; 284 pp. 

40 €

8754
(Histoire des diocèses de France)
Le diocèse de Clermont. 
Sous la direction de Abel Poitrineau. 
Paris, Beauchesne, 1979 ; in-8° broché, 
303 pp. 
(Histoire des diocèses de France, 9)

20 €
8755
(Histoire des diocèses de France)
Le diocèse de Rennes. 
Sous la direction de Jean Delumeau. 
Paris, Beauchesne, 1979 ; in-8° broché, 
318 pp. 
(Histoire des diocèses de France, 10)

20 €
8756
(Histoire des diocèses de France)
Le diocèse de Grenoble. 
Sous la direction de Bernard Bligny. 
Paris, Beauchesne, 1979  ; in-8° broché 
(ex-dono), 352 pp. 
(Histoire des diocèses de France, 12)

20 €
8757
(Histoire des diocèses de France)
Le diocèse de Toulouse. 
Sous la direction de Philippe Wolf. 
Paris, Beauchesne, 1983 ; in-8° broché, 
311 pp. 
(Histoire des diocèses de France, 15)

20 €
8758
(Histoire des diocèses de France)
Le diocèse de Lyon. 
Sous la direction de Jacques Gadile. 
Paris, Beauchesne, 1983 ; in-8° broché, 
350 pp. 
(Histoire des diocèses de France, 16)

20 €
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8764
(Collectif)
Histoire du christianisme. 
Tome 10  : Les défis de la modernité 
(1750-1840)
Paris, Desclée, 1997  ; fort in-8° relié 
pleine toile sous jaquette ; 1002 pp. 

55 €
8765
DAUVILLIER (Jean)
Les temps apostoliques, (1er siècle). 
Paris, Sirey, 1970  ; fort in-8° broché  ; 
XVIII-744 pp. 
Histoire du Droit et des Institutions de 
l’Église en Occident, Tome II (sous la dir. 
de Gabriel Le Bras)

35 €
8766
HOLSTEIN (Henri)
Hierarchie et Peuple de Dieu, d’après 
Lumen Gentium. 
Paris, Beauchesne, 1970  ; in-8° bro-
ché,191 pp. 
(Théologie Historique, 12)

23 €
8767
HONORÉ (Jean)
Newman, sa vie et sa pensée. 
Paris, Desclée, 1988  ; in-8° broché, 
132 pp. 
(Bibliothèque d’Histoire du Christianisme, 
n° 17)

15 €
8768
(Collectif - Bernard Hours dir.)
Carmes et Carmélites en France, du 
XVIIe siècle à nos jours. Actes du 
Colloque de Lyon (25-26 septembre 
1997), réunis par Bernard Hours. 
Paris, Cerf, 2001 ; in-8° broché, 477 pp. 

28 €

8759
(Histoire des diocèses de France)
Le diocèse de Nantes. 
Sous la direction d’Yves Durand. 
Paris, Beauchesne, 1985 ; in-8° broché, 
302 pp. 
(Histoire des diocèses de France, 18)

20 €
8760
(Histoire des diocèses de France)
Le diocèse de Paris. 
Tome 1 : Des origines à la Révolution. 
Paris, Beauchesne, 1987 ; in-8° broché, 
1 carte dépliante ; 492 pp. (Le Tome 2 
n’a jamais paru). 
(Histoire des diocèses de France, 20)

26 €
8761
(Histoire des diocèses de France)
Le diocèse de Poitiers. 
Sous la direction de Robert Favreau. 
Paris, Beauchesne, 1988 ; in-8° broché, 
366 pp. 
(Histoire des diocèses de France, 22)

23 €
8762
(Collectif)
Histoire du christianisme. 
Tome 5  : Apogée de la papauté et ex-
pansion de la chrétienté (1054-1274). 
Paris, Desclée, 1993  ; fort in-8° relié 
pleine toile sous jaquette ; 973 pp. 

45 €
8763
(Collectif)
Histoire du christianisme. 
Tome 6  : Un temps d’épreuves (1274-
1449). 
Paris, Desclée, 1990  ; fort in-8° relié 
pleine toile sous jaquette ; 945 pp. 

40 €



40

8774
ISAMBERT (François-André)
Le sens du sacré ; fête et religion popu-
laire. 
Paris, Éd. de Minuit, 1982 ; in-8° bro-
ché, 314 pp. 

15 €
8775
JANIN (Raymond)
Les Églises orientales et les rites 
orientaux. 
Deuxième édition, revue et remaniée. 
Paris, Letouzé et Ané, 1926  ; in-12 
broché ; 58 illustrations dans le texte, 8 
cartes ; X-655 pp. 

26 €
8776
JEAN SCOT
Homélie sur le Prologue de Jean. In-
troduction, texte critique, traduction 
et notes de Edouard Jeauneau. 
Paris, Cerf, 1969 ; in-8° broché, 392 pp. 
(Sources Chrétiennes, 151)

27 €
8777
JEAN DE LA CROIX
Œuvres complètes. Traduction par 
Mère Marie du Saint-Sacrement, car-
mélite déchaussée. Édition établie, 
révisée et présentée par Dominique 
Poirot, Carme déchaux. 
Paris, Cerf, 1990  ; fort in-8° relié ski-
vertex ;1871 pp. 

45 €
8778
JEAN-NESMY (Dom Claude)
Spiritualité de Noël. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1960 ; in-12 
broché, 334 pp. 
(Cahiers de la Pierre-qui-Vire)

20 €

8769
HUGÉDÉ (Norbert)
Commentaire de l’Épître aux Colos-
siens. 
Labor et Fides, 1968  ; in-8° broché, 
228 pp. 

18 €
8770
HUGUES DE BALMA
Théologie mystique. Tomes I et II. 
Introduction, texte latin, traduction, 
notes et index de F. Ruello. Introduc-
tion et apparat critique de J. Barbet. 
Paris, Cerf, 1995 et 1996  ; 2 volumes 
in-8° brochés, 277 + 259 pp. Complet. 
(Sources Chrétiennes, 408 et 409)

38 €
8771
IGNACE DE LOYOLA
Écrits. 
Traduits et présentés sous la direction 
de Maurice Giuliani par un groupe de 
Pères jésuites. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1991 ; in-8° 
pleine toile éditeur, 6 planches hors 
texte, 1109 pp. 

25 €
8772
(Collectif)
L’infaillibilité de l’Église. (Journées 
œcuméniques de Chevetogne, 25-29 
septembre 1961). 
Éditions de Chevetogne, 1963  ; in-8° 
broché ; 266 pp. 

20 €
8773
IOGNA-PRAT (Dominique)
La Maison Dieu ; une histoire monu-
mentale de l’Église au Moyen Âge 
(v. 800- v. 1200). 
Paris, Seuil, 2006  ; fort in-8° broché, 
sous jaquette illustrée ; 18 figures dans 
le texte et 25 illustrations en couleurs 
hors texte ; 683 pp. 

26 €

Ne jetez pas les livres  
qui ne vous servent plus,  

ils peuvent encore être utiles !
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8784
SAINT JÉRÔME
Homélies sur Marc. Texte latin de 
Dom Germain Morin (CCL 78)  ; 
introduction, traduction et notes par 
J.-L. Gourdain. 
Paris, Cerf, 2005 ; in-8° broché, 232 pp. 
(Sources Chrétiennes, 494)

20 €
8785
JÉRÔME (Saint)
Avis et instructions. Précédés d’une 
Préface par Mgr De La Tour d’Au-
vergne, Archevêque de Bourges. 
Tours, Alfred Mame et Fils, 1873  ; 
in-12 demi-chagrin ; XI-481 pp. 

16 €

8786
SAINT JÉRÔME
Lettres. Texte établi et traduit par 
Jérôme Labourt. 
Paris, Belles Lettres, 1949-1963  ; 8 
volumes in-12 brochés ; texte latin et 
traduction en regard. Complet. 
(Coll. Guillaume Budé)

155 €

8787
(Collectif - Institut Catholique de 
Paris)
De Jésus à Jésus-Christ. II  : Christ 
dans l’Histoire. Actes du colloque de 
Paris, 24-25 mars 2011. 
Paris, Desclée, 2011  ; in-8° broché  ; 
394 pp. 
(Coll. Jésus et Jésus-Christ - Colloques)

23 €

8779
JEAN-NESMY (Dom Claude)
Pratique de la confession. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1962 ; in-12 
broché, 309 pp. 
(Cahiers de La Pierre-qui-Vire)

16 €
8780
(Dom Claude JEAN-NESMY) 
La tradition médite le Psautier chré-
tien. 
Paris, Téqui, 1974 ; 2 volumes in-8° bro-
chés ; pagination continue ; 805 pp. 

32 €
8781
JEAN-PAUL II
Homme et femme il les créa. Une spi-
ritualité du corps. 
Paris, Cerf, 2010  ; fort in-12 broché, 
694 pp. 

23 €
8782
JEREMIAS (J.)
Les paroles inconnues de Jésus. 
Paris, Cerf, 1970 ; in-8° broché, 132 pp. 
(Lectio Divina, 62)

16 €
8783
SAINT JÉRÔME
Débat entre un luciférien et un ortho-
doxe (Altercatio luciferiani et ortho-
doxi). Introduction, texte critique, 
traduction, notes et index par A. Ca-
nellis. 
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché, 225 pp. 
(Sources Chrétiennes, 473)

20 €

N’hésitez pas à nous rendre visite 
entre deux catalogues,  

de bonnes surprises  
vous attendent toujours !
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8788
JOHNSON (Dom Cuthbert)
Dom Guéranger et le renouveau litur-
gique. Une introduction à son œuvre 
liturgique. 
Paris, Téqui, 1988  ; in-8° broché, 
405 pp. 

22 €
8789
JOSSUA (Jean-Pierre)
La condition du témoin. 
Paris, Cerf, 1984 ; in-8° broché, 113 pp. 

12 €
8790
JOSSUA (Jean-Pierre)
La passion de l’infini. Littérature et 
théologie ; nouvelles recherches. 
Paris, Cerf, 2011 ; in-8° broché, 519 pp. 

20 €
8791
JOURNET (Charles)
Saint Nicolas de Flue. Vie, textes, dis-
cussions. 4e édition. 
Paris, Éd. Saint-Paul, 1980 ; in-8° bro-
ché, 4 planches et 1 carte hors texte  ; 
232 pp. 

16 €
8792
JOURNET (Charles)
Destinées d’Israël ; à propos du Salut 
par les Juifs. 
Paris, Egloff, 1945  ; in-8° broché, 
467 pp. 

35 €

8793
JOURNET (Charles)
L’Église du Verbe Incarné. Essai de 
théologie spéculative. 
Tome I : La hiérarchie apostolique (2e 
éd. revue et augmentée). 
Tome II  : Sa structure interne et son 
unité catholique. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1955 et 
1951 ; 2 volumes in-8° brochés, XVIII-
770 et XLVIII-1393 pp. 

75 €
8794
(Collectif)
Le jugement dans l’un et l’autre Testa-
ment. 
I  : Mélanges offerts à Raymond 
Kuntzmann. Textes réunis par E. 
Bons. Postface de Mgr Joseph Doré. 
II : Mélanges offerts à Jacques Schlos-
ser. Textes réunis par Claude Coulot, 
avec la collaboration de Denis Fricker. 
Postface de Mgr Joseph Doré. 
Paris, Cerf, 2004 ; 2 volumes in-8° bro-
chés, 308 et 410 pp. Complet. 
(Lectio Divina, 197 et 198)

60 €
8795
JUNGMANN (J. A.)
Missarum Solemnia. Explication gé-
nétique de la messe romaine. 
Paris, Aubier, 1952-1956-1958  ; 3 vol. 
in-8° brochés, 316 + 384 + 466  pp. 
Complet. 

90 €
8796
KAESTLI (Jean-Daniel)
L’eschatologie dans l’œuvre de Luc. 
Ses caractéristiques et sa place dans le 
développement du christianisme pri-
mitif. 
Genève, Labor et Fides, 1969  ; in-8° 
broché, 118 pp. 

13,50 €
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8802
KLEE (Vincent)
Les plus beaux textes sur les Saints 
anges. T. I : Écriture - Liturgie - Ma-
gistère. T. II : Les auteurs spirituels. 
Paris, N. E. L. , 1984 ; 2 volumes in-8° 
brochés, 218 + 194 pp. 
(Coll. Angelologia, I)

36 €
8803
KOLBE (Maximilien-Marie)
Carnets spirituels. Notes de retraites 
et méditations. 
Traduction de P. Grémaud. 
Paris, P. Lethielleux, 1981 ; in-8° bro-
ché, 143 pp. 

11 €
8804
L’EPLATTENIER (Charles)
Le Livre des Actes. Commentaire 
pastoral. 
Paris, Centurion, 1994  ; in-8° broché, 
289 pp. 

14 €
8805
LA SOURCE (Sœur Isabelle de)
Lire la Bible avec les Pères. 
Tome 1 : La Genèse. 
Paris, Médiaspaul, 1988 ; in-12 broché, 
173 pp. 

13 €
8806
LA SOURCE (Sœur Isabelle de)
Lire la Bible avec les Pères. 
Tome 2  : Le cycle de Moïse (Exode-
Lévitique-Nombres-Deutéronome). 
Paris, Médiaspaul, 1990 ; in-12 broché, 
252 pp. 

14,50 €

8797
(Collectif - Ch. Kannengiesser edit.)
Jean Chrysostome et Augustin. 
Actes du colloque de Chantilly 22-24 
septembre 1974, édités par Charles 
Kannengiesser. 
Paris, Beauchesne, 1975 ; in-8° broché, 
305 pp. 
(Théologie historique, 35)

20 €
8798
KANTOROWICZ (Ernst H.)
Laudes Regiae. Une étude des accla-
mations liturgiques et du culte du 
souverain au Moyen Âge, comprenant 
une étude de la musique des laudes 
avec des transcriptions musicales, par 
Manfred F. Bukofzer. 
Paris, Fayard, 2004  ; in-8° broché, 15 
planches hors texte, 402 pp. 

18,50 €
8799
KASPER (Walter)
Le Dieu des chrétiens. 
Paris, Cerf, 1985  ; fort in-8° broché, 
470 pp. 
(Cogitatio Fidei, 128)

24 €
8800
KASPER (Walter)
La théologie et l’Église. 
Paris, Cerf, 1990 ; in-8° broché, 454 pp. 
(Cogitatio Fidei, 158)

28 €
8801
KERVINGANT (M.T.)
Des moniales face à la Révolution 
française. Aux origines des Cister-
ciennes-Trappistines. 
Paris, Beauchesne, 1989 ; in-8° broché, 
408 pp. 

22 €
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8807
LA SOURCE (Sœur Isabelle de)
Lire la Bible avec les Pères. 
Tome 3 : Une terre (Josué - Juges). 
Paris, Médiaspaul, 1993 ; in-12 broché, 
158 pp. 

13 €
8808
LABBÉ (Yves)
Essai sur le monothéisme trinitaire. 
Paris, Cerf, 1987 ; in-8° broché, 206 pp. 
(Cogitatio Fidei, 145)

20 €
8809
(Collectif - Sous la direction de Juan 
Maria LABOA)
La grande aventure du monachisme 
entre Orient et Occident. 
Paris, Lethielleux, 2002  ; in-4° relié 
pleine toile sous jaquette illustrée ; 457 
illustrations dans et hors texte ; 272 pp. 

40 €
8810
LABRIOLLE (Pierre de)
La réaction païenne : étude sur la po-
lémique antichrétienne du Ier au VIe 
siècle. 
Paris, L’Artisan du Livre, 1942  ; fort 
in-12 broché ; 519 pp. . 

26 €
8811
LACROIX (Xavier)
Le corps de chair. Les dimensions 
éthique, esthétique et spirituelle de 
l’amour. 
Paris, Cerf, 2001 ; in-8° broché, 380 pp. 

18,50 €
8812
LACTANCE 
De la mort des persécuteurs. 
Paris, Cerf, 1954, 2 volumes in-8° bro-
chés, 176 + 482 pp. 
(Sources Chrétiennes, 39)

32 €

8813
LADAME (Jean)
Marguerite-Marie, la sainte de Paray. 
Éd. Résiac, 1977 ; in-8° broché, illustra-
tions dans et hors texte ; 392 pp. 

15 €
8814
LAFON (Jacques)
Les prêtres, les fidèles et l’État, le mé-
nage à trois du XIXe siècle. 
Paris, Beauchesne, 1987 ; in-8° broché, 
372 pp. 

20 €
8815
LAFONT (Ghislain)
Peut-on connaître Dieu en Jésus-
Christ ?
Paris, Cerf, 1969 ; in-8° broché ; 328 pp. 
(Cogitatio Fidei, 44)

20 €
8816
LAMAU (M.-L.)
Des chrétiens dans le monde  ; com-
munautés pétriniennes au 1er siècle. 
Paris, Cerf, 1988 ; in-8° broché, 379 pp. 
(Lectio Divina, 134)

20 €
8817
LANGHE (Robert de), edit. 
Le Psautier  : ses origines, ses pro-
blèmes littéraires, son influence. 
Études présentées aux XIIe Journées 
Bibliques (29-31 août 1960). 
Louvain, Institut Orientaliste, 1962  ; 
in-8° relié pleine toile éditeur ; VI-451 pp. 
(Orientalia et Biblica Lovaniensia, IV)

35 €
8818
LANNE (Emmanuel)
Tradition et communion des Églises. 
Recueil d’études. 
Leuven, Peeters, 1997  ; fort in-8° bro-
ché ; XXV-711 pp. 

45 €
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8819
(Collectif - Sous la direction de 
E.-M. LAPERROUSAZ)
La Palestine à l’époque perse. 
Paris, Cerf, 1994 ; in-12 broché, 11 fi-
gures, 329 pp. 

18 €
8820
LAPLANCHE (François)
La Bible en France entre mythe et cri-
tique (XVIe-XIXe siècle)
Paris, Albin Michel, 1994  ; in-8° bro-
ché, 315 pp. 

20 €
8821
LATOURELLE (René)
Théologie de la Révélation. Deuxième 
édition, revue et augmentée. 
Paris, DDB, 1966 ; in-8° broché (tam-
pon), 563 pp. 
(Studia, 15)

35 €
8822
LATREILLE (A.), 
E. DELARUELLE, 
J.R. PALANQUE 
Histoire du catholicisme en France. 
T. I : Des origines à la chrétienté mé-
diévale. 
T. II : Sous les rois très chrétiens 
T. III : Période contemporaine
Paris, Spes, 1957-1960-1962 ; 3 volumes 
in-8° brochés  ; 351 + 508 + 693  pp. 
Complet. 

60 €
8823
LAUNAY (M.)
Le syndicalisme chrétien en France de 
1885 à nos jours. 
Paris, Desclée, 1984  ; in-8° broché, 
93 pp. 
(Bibliothèque d’Histoire du Christianisme, 
n° 6)

12 €

8824
LAURENTIN (R.)
Les Évangiles de l’Enfance du Christ. 
Vérité de Noël au-delà des mythes. 
Exégèse et sémiotique - historicité et 
théologie. 2e édition revue, avec Pré-
face du Cardinal J. Ratzinger. 
Paris, Desclée et Desclée de Brouwer, 
1982 ; fort in-8° broché, 630 pp. 

26 €
8825
LAURENTIN (René)
Visage de Bernadette. 
Vol. I  : Présentation de ses 75 photo-
graphies authentiques et des portraits 
d’après nature evec expertise morpho-
psychologique et prosopologique 
Vol. II  : Album. Reproduction des ses 
75 photographies authentiques et des 
portraits d’après nature comparés avec 
exemples de contrefaçons et de trucages. 
Paris, P. Lethielleux / Œuvre de la 
Grotte, 1978 ; 2 volumes in-8° brochés, 
couvertures illustrées ; 207 + 144 pp. 

32 €
8826
(Collectif, sous la direction de 
Bernard LAURET et François 
REFOULÉ)
Initiation à la pratique de la théologie. 
T. I : Introduction 
T. II : Dogmatique 1 
T. III : Dogmatique 2 
T. IV : Ethique T. V : Pratique
Paris, Cerf, 1982-1983 ; 5 volumes in-8° 
brochés toile rouge éditeur. Complet. 

100 €
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8827
LE COUTEULX (Charles)
Annales Ordinis Cartusiensis ab 
anno 1084 ad annum 1429. Auctore 
Carolo Le Couteulx Cartusiano 
nunc primum a monachis ejusdem 
Ordinis in lucem editi. 
Monstrolii, Typis Cartusiae S. Mariae 
de Pratis, 1887-1891. 8 volumes forts 
in-4° reliés demi-chagrin à coins, dos 
à nerfs. Bien complet du volume d’In-
dex qui achève l’ouvrage. 

600 €

8828
LE GOFF (Jacques)
La naissance du Purgatoire. 
Paris, Gallimard, 1981 ; in-8° broché, 2 
planches hors texte ; 509 pp. 

18 €
8829
LE GOFF (Jacques)
Saint Louis. 
Paris, Gallimard, 1996 ; fort in-8° bro-
ché, 15 planches noir et couleur et 6 
cartes hors texte ; 976 pp. 

26 €
8830
LE GOFF (Jacques), Eric 
PALAZZO, Jean-Claude BONNE, 
Marie-Noël COLETTE
Le sacre royal à l’époque de saint 
Louis, d’après le manuscrit latin de 
1246 de la BNF. 
Paris, Gallimard, 2001  ; in-8° broché 
(envoi de E. Palazzo à Pierre Riché), 15 
planches couleurs + 24 figures noir hors 
texte ; 333 pp. 

26 €

8831
LE GUILLOU (M.J. et Louis)
La condamnation de Lamennais. 
Dossier présenté par M.J. Le Guillou 
et Louis Le Guillou. 
Paris, Beauchesne, 1982 ; fort in-8° bro-
ché, 754  pp. Envoi manuscrit du père 
M.J. Le Guillou. 

40 €
8832
(Collectif - Sous la direction de 
Bruno LE PIVAIN)
L’Église servante de la vérité ; regards 
sur le magistère. Essais réunis sous la 
direction de Bruno Le Pivain. 
Préface du Cardinal Georges Cottier. 
Éd. Ad Solem, 2006  ; in-8° broché, 
413 pp. 

24 €
8833
LECLERCQ (Dom Jean)
Saint Bernard mystique. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1948 ; in-8° 
broché, 494 pp. 

24 €
8834
LECLERCQ (J),  
Dom F. VANDENBROUCKE  
et L. BOUYER 
La spiritualité du Moyen Âge. 
Paris, Aubier, 1961  ; in-8° cartonné, 
718 pp. 
(Histoire de la spiritualité chrétienne, 2)

33 €
8835
LECLERCQ (Jean)
Bernard de Clairvaux. 
Paris, Desclée, 1989  ; in-8° broché, 
166 pp. 
(Bibliothèque d’Histoire du Christianisme, 
n° 19)

20 €
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8836
LECLERCQ (Jacques)
Le prêtre devant Dieu et devant les 
hommes. 
Casterman, 1965 ; in-8° broché, 240 pp. 
10
8837
(LECTIONNAIRE)
Lectionnaire monastique de l’Office 
divin. A l’usage de l’Abbaye Saint-
Pierre de Solesmes, avec traduction 
française. 4e partie : Temps ordinaire 
(Per annum), 1re-11e semaines. 
Solesmes / Cerf, 1994 ; in-8° relié pleine 
toile éditeur, 1760 pp. 

34 €
8838
(LECTIONNAIRE)
Lectionnaire monastique de l’Office 
divin. A l’usage de l’Abbaye Saint-
Pierre de Solesmes, avec traduction 
française. 5e partie  : Temps ordinaire 
(Per annum), 12e-23e semaines. 
Solesmes / Cerf, 1995 ; in-8° relié pleine 
toile éditeur, 1775 pp. 

32 €
8839
(LECTIONNAIRE)
Lectionnaire monastique de l’Office 
divin. A l’usage de l’Abbaye Saint-
Pierre de Solesmes, avec traduction 
française. 6e partie : Temps ordinaire 
(Per annum), 24e-34e semaines. 
Solesmes / Cerf, 1995 ; in-8° relié pleine 
toile éditeur, 1661 pp. 

32 €

8840
LEFEBVRE (Abbé F.-A.)
La Chartreuse de Notre-Dame-des-
Prés à Neuville sous Montreuil-sur-
Mer. 
Paris, Bray et Retaux, 1881 ; in-8° relié 
demi-chagrin rouge à coins, dos à nerfs, 
tranches dorées. Ex-libris. Rousseurs 
éparses. Frontispice, 10 planches et 1 
plan hors texte. IX-521 pp. 

45 €
8841
LEFEBVRE (Dom Georges)
Le silence de la prière. 
Paris, DDB, 1975  ; in-12 broché, 
191 pp. 

10 €
8842
LEGA (Michaële), Cardinal
Commentarius Iudicia Ecclesiastica, 
iuxta codicem iuris canonici. Curante 
Victorio Bartocetti. 
Roma, Anonima Libraria Cattolica Ita-
liana, 1938-1941 ; 3 volumes forts in-8° 
reliés demi-toile ; (rousseurs claires aux 
premières et dernières pages du Vol. II). 
(XVIII-1043) + (VII-419) pp. Complet. 

90 €
8843
LÉGASSE (Simon)
Les fêtes de l’année  ; fondements 
scripturaires. 
Paris, Cerf, 2006 ; in-8° broché, 241 pp. 
(Lectio Divina, 205)

16 €
8844
LÉGASSE (Simon)
Les Épîtres aux Thessaloniciens. 
Paris, Cerf, 1999 ; in-8° broché, 448 pp. 
(Lectio Divina, Commentaires 7)

30 €

Ne jetez pas les livres  
qui ne vous servent plus,  

ils peuvent encore être utiles !
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8845
(Collectif)
Légende dorée du Limousin. Les 
saints de la Haute-Vienne. Catalogue 
de l’exposition inaugurée au Musée du 
Luxembourg à Paris le 17 décembre 
1993. 
Paris, Inventaire Général, 1993  ; in-4° 
broché (ex-libris), abondante illustration 
dans et hors texte, en noir et en cou-
leurs ; 259 pp. 
(Cahiers du Patrimoine, N° 36)

25 €
8846
LEGRAND (Lucien)
La virginité dans la Bible. 
Paris, Cerf, 1964 ; in-8° broché, 160 pp. 
(Lectio Divina, 39)

12,50 €
8847
LÉMONON (J.-P.)
Pilate et le gouvernement de la Judée. 
Textes et monuments. 
Paris, J. Gabalda, 1981  ; in-8° broché, 
313 pp. 
(Études Bibliques)

35 €
8848
LENIAUD (Jean-Michel)
L’administration des cultes pendant la 
période concordataire. 
Paris, Nouvelles Éditions Latines, 
1988 ; in-8° broché, 428 pp. 

20 €

8849
LÉONTIOS DE NÉAPOLIS
Vie de Syméon le Fou et Vie de Jean de 
Chypre. Édition commentée par A.J. 
Festugière. 
Paris, Librairie Paul Geuthner, 1974  ; 
fort in-8° broché ; (Citation de St Fran-
çois de Sales écrite en haut de la page de 
faux-titre et note manuscrite en pied de 
page 264). X-639 pp. 
(Institut Français d’Archéologie de Bey-
routh, Bibliothèque Archéologique et Histo-
rique, T. XCV)

75 €
8850
LETONNELIER (Gaston)
L’Abbaye exempte de Cluny et le 
Saint-Siège. Étude sur le développe-
ment de l’exemption clunisienne des 
origines jusqu’à la fin du XIIIe siècle. 
Ligugé, Abbaye Saint-Martin, 1923  ; 
in-8° broché, non coupé (étiquette de 
classement en pied) ; XVI-153 pp. 
(Archives de la France Monastique, vol. 
XXII)

15 €
8851
(Collectif - Sous la direction de Jean-
Louis LEUBA)
Temps et eschatologie. 
Données bibliques et problématiques 
contemporaines. 
Paris, Cerf, 1994 ; in-8° broché, 374 pp. 

32 €
8852
LÉVÊQUE (J.)
Job et son Dieu. Essai d’exégèse et de 
théologie biblique. 
Paris, J. Gabalda, 1970 ; 2 volumes in-8° 
brochés, 830 pages (pagination conti-
nue). Complet. 
(Études Bibliques)

65 €
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8853
LIGIER (Louis)
La confirmation. Sens et conjoncture 
œcuménique hier et aujourd’hui. 
Paris, Beauchesne, 1973 ; in-8° broché, 
302 pp. 
(Théologie Historique, 23)

16 €
8854
LISON (Jacques)
L’Esprit répandu. La pneumatologie 
de Grégoire Palamas. 
Préface de J.M. R. Tillard. 
Paris, Cerf, 2009 ; in-8° broché, 305 pp. 
(Coll. Patrimoines Orthodoxie)

26 €
8855
LOHFINK (G.)
L’Église que voulait Jésus. 
Paris, Cerf, 1985 ; in-8° broché, 196 pp. 

15 €

8856
LOUIS DE GRENADE
Le Catéchisme ou Introduction au 
Symbole de la Foy, où il est traité des 
Excellences de la Religion Chres-
tienne & de ses principaux mystères. 
Composé en Espagnol, traduit de 
nouveau en françois par Mr Girard. 
Nouvelle édition revue & corrigée 
de nouveau. 
Paris, Chez Jean-Baptiste Delespine, 
1709  ; 4 volumes in-8° reliés plein 
veau de l’époque, dos à nerfs ornés, 
tranches rouges. Coins usés, manque 
de cuir en partie sup. gauche du plat 
inférieur du Tome III  ; nonobstant 
reliure solide. Ex-libris manuscrits 
anciens. Complet. 

160 €

8857
LUBAC (Henri de)
L’Ecriture dans la tradition. 
Paris, Aubier, 1966  ; in-8° broché, 
300 pp. 

13,50 €
8858
LUBAC (Henri de)
Corpus Mysticum. L’Eucharistie et 
l’Église au Moyen-Age. 
2e édition revue et augmentée. 
Paris, Aubier, 1949 ; in-8° broché, non 
coupé ; 369 pp. 

32 €

8859
LUBAC (Henri de)
Exégèse médiévale  ; les quatre sens 
de l’Écriture. 
Paris, Aubier, 1959-1964  ; 4 volumes 
in-8° brochés (dont 3 volumes dédica-
cés par H. de Lubac). Complet. 

220 €

8860
LUBAC (Cardinal Henri de) / 
Etienne GILSON
Lettres de M. Etienne Gilson adres-
sées au P. Henri de Lubac, et com-
mentées par celui-ci. Correspondance 
1956-1975. Nouvelle édition revue et 
augmentée. 
Paris, Cerf, 1986 ; in-12 broché ; 282 pp. 
(Œuvres complètes, XLVII)

18,50 €
8861
(Collectif- Henri de LUBAC)
Henri de Lubac et le Mystère de 
l’Église. Actes du colloque du 12 oc-
tobre 1996 à l’Institut de France. 
Paris, Cerf, 1999 ; in-8° broché, 244 pp. 
(Études Lubaciennes, I)

22 €

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent plus, ils peuvent encore être utiles !
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8862
MÂLE (Emile)
L’art religieux du XIIIe siècle en 
France. Étude sur l’iconographie du 
Moyen Age et sur ses sources d’inspi-
ration. 5e édition revue et corrigée. 
Paris, A. Colin, 1923 ; in-4° relié demi-
maroquin brun, dos à nerfs  ;190 gra-
vures dans et hors texte ; IX-428 pp. 

60 €

8863
(Collectif, sous la direction 
d’Hubert DU MANOIR)
Maria. Études sur la Sainte Vierge. 
Paris, Beauchesne, 1949-1971  ; 8 
volumes in-8° brochés. Parfait état, 
complet. 

220 €

8864
MARAVAL (Pierre)
Lieux saints et pèlerinages d’Orient. 
Histoire et géographie. Des origines à 
la conquête arabe. Préface de Gilbert 
Dagron. 2e édition. 
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché, 450 pp. 

33 €
8865
MARCEL (Chanoine L.-E.)
Dictionnaire de culture religieuse et 
catéchistique. 
Besançon, Imp. Jacques et Demontrond 
(1938) ; in-8° cartonnage éditeur ; texte 
sur deux colonnes ; 767 pp. 

25 €
8866
MARCHADOUR (Alain)
Les personnages dans l’évangile de 
Jean. Miroir pour une christologie 
narrative. 
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché, 231 pp. 
(Lire la Bible, 139)

15 €

8867
MAREC (Erwan)
Monuments chrétiens d’Hippone, 
ville épiscopale de saint Augustin. 
Paris, Arts et Métiers Graphiques, 
1958  ; in-4° broché, très nombreuses 
illustrations (figures et planches) dans et 
hors texte ; 260 pp. 

35 €
8868
(Marie)
Souveraineté de Marie. (Actes du 
Congrès Marial national, Boulogne-
sur-Mer, 1938). Introduction : le vœu 
de Louis XIII, par le Duc de La Force. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1938  ; fort 
in-8° broché (tampon) ; 571 pp. 

32 €
8869
CARMIGNAC (J.), H. Cazelles, R. 
Laurentin, C. Molette, M.-J. Seux
Marie et la fin des temps. I : Approche 
biblique
Paris, O. E. I. L. , 1985 ; in-8° broché, 
95 pp. 
(Bulletin de la Société Française d’Études 
Mariales, 1984 - 41e année)

12 €
8870
COLONI (M.-J.), C. Molette, 
J. Pintard, A. Wenger, P. Youssif
Marie et la fin des temps. II : Approche 
patristique
Paris, O. E. I. L. , 1985 ; in-8° broché, 
125 pp. 
(Bulletin de la Société Française d’Études 
Mariales, 1985 - 42e année)

15 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues,  

de bonnes surprises  
vous attendent toujours !
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8871
MARIE DE LA TRINITÉ
Carnets. 
T. II : Revêtir le sacerdoce (2 février-8 
juillet 1942). 
Édition préparée, introduite et anno-
tée par Christian Schmitt et Eric T. de 
Clermont-Tonnerre, avec la collabo-
ration de Jean-Christophe de Nadaï. 
Paris, Cerf, 2011 ; in-8° broché, 673 pp. 

28 €
8872
MARIE-ANCILLA (Sœur) o.p. 
Foi & Guérison. Repères et critères 
chrétiens. 
Marseille, La Thune, 2008 ; in-8° bro-
ché, 245 pp. 

20 €
8873
MARITAIN (Jacques)
Carnet de notes. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1965 ; in-8° 
broché, 16 photographies hors texte  ; 
415 pp. 

16 €
8874
MARLÉ (René) S.J. 
Les quatre piliers de la catéchèse. Ins-
truction sur la Symbole des Apôtres ; 
le Notre Père ; les Commandements ; 
les Sacrements. 
Paris, Sarment Fayard, 1988 ; in-8° bro-
ché, 225 pp. 

14 €
8875
(MARMADJI, A.-S.)
Textes géographiques arabes sur la 
Palestine. Recueillis, mis en ordre al-
phabétique et traduits en français par 
le R.P.A.-S. Marmadji, O.P. 
Paris, J. Gabalda et Cie, 1951  ; in-8° 
relié demi-toile noire (reliure de biblio-
thèque ; tampons). XVII-267 pp. 
(Études Bibliques)

24 €

8876
MARTIN (Dom Claude)
Conférences ascétiques. Questions 
ascétiques proposées, examinées et 
résolues en des conférences réglées. 
Texte publié avec Préface et Notes 
d’après le ms. Paris B. N. fr. 1705 par 
Dom René-Jean Hesbert. 
Paris, Alsatia, 1956  ; 2 vol. forts in-12 
brochés, XV-1181 pp. Complet. 
(Spirituels Bénédictins du Grand Siècle)

70 €
8877
MARTIN (Zélie)
Correspondance familiale (frag-
ments), 1863-1877. 
Carmel de Lisieux, 1958  ; in-8° bro-
ché, 13 planches photographiques hors 
texte ; 461 pp. 

20 €
8878
MARTIN (Mgr Jacques Paul)
La nonciature de Paris et les affaires 
ecclésiastiques de France sous le 
règne de Louis Philippe (1830-1848). 
Contribution à l’Histoire de la Di-
plomatie Pontificale au XIXe siècle, 
d’après les Correspondances diploma-
tiques et divers documents inédits des 
Archives secrètes vaticanes. 
Paris, Beauchesne, 1949 ; in-12 broché 
(envoi manuscrit de l’auteur), XXVII- 
351 pp. 

18,50 €
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8879
MASSOULIÉ (R. P. Antonin)
Traité de l’amour de Dieu, où la na-
ture, la pureté et la perfection de la 
charité sont expliquées selon les prin-
cipes des Pères, surtout de S. Thomas. 
Nouvelle édition avec une préface de 
Mgr J.B. Malou. 
Bruxelles, H. Goemaere, 1866  ; in-12 
relié demi-basane brune, dos à nerfs  ; 
XXIII-519 pp. 

32 €
8880
(MATHIEU J., Mgr, Archevêque de 
Besançon)
Vie nouvelle de Henri-Marie BOU-
DON, grand Archidiacre d’Evreux. 
Ornée d’un portrait dessiné après sa 
mort et d’un fac simile de son écriture. 
Besançon, Outhemin-Chalandre Fils, 
1837 ; in-12 relié demi-basane, dos lisse 
orné ; portrait en frontispice, fac simile 
dépliant  ; (rousseurs éparses  ; tam-
pons) ;VIII-479 pp. 

24 €
8881
(D. MAUGENEST)
Le discours social de l’Église catho-
lique en France, 1891-1992. Textes 
majeurs de l’Episcopat français, 
rassemblés et présentés par Denis 
Maugenest. 
Paris, Cerf, 1995  ; fort in-8° broché, 
749 pp. 

23 €
8882
MAXIME LE CONFESSEUR
Centuries sur la charité. 
Introduction, traduction et notes de 
Joseph Pegon. 
Paris, Cerf, 2008 (retirage de l’édition 
de 1943) ; in-8° broché ; 175 pp. 
(Sources Chrétiennes, 9)

14 €

8883
MEER (F. Van Der)
Images du Christ dans la sculpture au 
nord des Alpes et des Pyrénées. 
Paris, Fonds Mercator - Albin Michel, 
1980  ; in-4° relié pleine toile sous ja-
quette et emboîtage, 210 planches hors 
texte noir et couleurs, 328 pp. 

30 €
8884
MEESTER (Conrad de)
Dynamique de la confiance. Genèse 
et structure de la “voie d’enfance spi-
rituelle” chez Ste Thérèse de Lisieux. 
2e édition, revue et corrigée. 
Paris, Cerf, 1995  ; fort in-12 broché, 
592 pp. 

20 €
8885
MEIER (John P.)
Un certain juif Jésus  ; les données de 
l’Histoire. 
T. I  : Les sources, les origines, les 
dates. 
Paris, Cerf, 2004  ; fort in-8° broché, 
496 pp. 
(Lectio Divina)

26 €
8886
MEIER (John P.)
Un certain juif Jésus  ; les données de 
l’Histoire. 
T. II : La parole et les gestes. 
Paris, Cerf, 2005  ; fort in-8° broché, 
1329 pp. 
(Lectio Divina)

60 €
8887
MELLO (A.)
Évangile selon saint Matthieu. Com-
mentaire midrashique et narratif. 
Traduit de l’italien par A. Chevillon. 
Paris, Cerf, 1999 ; in-8° broché, 508 pp. 
(Lectio Divina, 179)

35 €
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8888
MESLIN (Michel)
L’expérience humaine du divin. 
Fondements d’une anthropologie reli-
gieuse. 
Paris, Cerf, 1988 ; in-8° broché ; 421 pp. 
(Cogitatio Fidei, 150)

20 €
8889
MEYERS (E.M.) et 
J.E. STRANGE
Les rabbins et les premiers chrétiens ; 
archéologie et histoire. 
Paris, Cerf, 1984 ; in-12 broché, 13 fi-
gures hors texte, 237 pages. 

15 €
8890
MEYNET (R.)
“Tu vois cette femme ?” Parler en pa-
raboles. 
Paris, Cerf, 2001 ; in-12 broché, 199 pp. 
(Lire la Bible, 121)

12 €
8891
MIEGGE (G.)
L’Évangile et le mythe dans la pensée 
de Rudolf Bultmann. 
Paris, Delachaux et Niestlé, 1958 ; in-8° 
broché, 130 pp.
(Bibliothèque Théologique)

20 €
8892
MIRIBEL (Elisabeth de)
Edith Stein, 1891-1942. Comme l’or 
purifié par le feu. 
Paris, Perrin, 1984  ; in-8° broché, 8 
planches photographiques, X-236 pp. 

14 €
8893
(Collectif)
Moïse, l’homme de l’Alliance. 
Paris, Desclée, 1955  ; in-8° broché, 
405 pp. 

20 €

8894
MONTAGNES (Bernard)
Exégèse et obeissance. Correspon-
dance Cormier-Lagrange (1904-
1916). Présentée, éditée et commentée 
par B. Montagnes. Préface de J. Guit-
ton. 
Paris, J. Gabalda, 1989  ; in-8° broché, 
441 pp. 
(Études Bibliques, Nlle série, N°11)

42 €
8895
MONTALEMBERT (Charles de)
L’Église libre dans l’État libre. Pré-
cédé de  : Des intérêts catholiques au 
XIXe siècle. Textes publiés et présen-
tés par Jean-Noël Dumont et Daniel 
Moulinet. 
Paris, Cerf, 2010 ; in-8° broché, 468 pp. 
(La nuit surveillée)

25 €
8896
MORA (Vincent)
La symbolique de Matthieu. 
II : Les groupes. 
Paris, Cerf, 2001 ; in-8° broché, 394 pp. 
(Lectio Divina, 187)

28 €
8897
MORLOT (François)
Pierre de Clorivière (1735-1820). 
Paris, Desclée de Brouwer, 1990 ; in-8° 
broché (tampon), 226 pp. 

12 €
8898
MOSCHOS (Jean)
Le pré spirituel. Fioretti des moines 
d’Orient. Introduction, notes et glos-
saire par V. Déroche. Traduction 
par C. Bouchet. Index par M.-H. 
Congourdeau et V. Déroche. 
Paris, Migne, 2006  ; in-12 broché, 
307 pp. 
(Les Pères dans la foi, N° 94-95)

16,50 €
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8899
MOULINS-BEAUFORT (Eric de)
Anthropologie et mystique selon 
Henri de Lubac. “L’esprit de l’homme” 
ou la présence de Dieu en l’homme. 
Paris, Cerf, 2003  ; fort in-8° broché, 
936 pp. 
(Études Lubaciennes, III)

45 €
8900
MÜLLER (Denis)
L’éthique protestante dans la crise de 
la modernité. Généalogie, critique, 
reconstruction. 
Éd. Labor et Fides : Cerf, 1999 ; in-8° 
broché, 369 pp. 

20 €
8901
(Collectif)
La mystique rhénane. (Travaux du 
Centre d’Études Supérieures spé-
cialisé d’Histoire des religions de 
Strasbourg). Colloque de Strasbourg, 
16-19 mai 1961. 
Paris, P. U. F. , 1963  ; in-8° broché  ; 
textes en français et en allemand  ; 
288 pp. 

22 €
8902
(Collectif - Sous la direction de Noël 
DUVAL)
Naissance des arts chrétiens. Atlas 
des monuments paléochrétiens de la 
France. 
Paris, Imprimerie Nationale, 1991  ; 
in-4° relié pleine toile sous jaquette 
éditeur, très nombreuses illustrations 
en couleurs dans et hors texte ; 434 pp. 
État neuf. 

95 €

8903
NAULT (J.-Ch.)
La saveur de Dieu. L’acédie dans le 
dynamisme de l’agir. 
Paris, Cerf, 2006  ; in-8° broché (tam-
pon SP), 558 pp. 
(Cogitatio Fidei, 248)

33 €
8904
(Collectif - Sous la direction de 
A. NEGEV)
Dictionnaire archéologique de la 
Bible. Édition française établie par 
Robert Maillard. 
Paris, Fernand Hazan, 1970  ; in-8° 
relié pleine toile éditeur, nombreuses 
illustrations photographiques, cartes et 
tableaux hors texte ; 324 pp. 

28 €
8905
NEHER (André)
Amos. Contribution à l’étude du pro-
phétisme. Seconde édition, revue. 
Paris, J. Vrin, 1950 ; in-8° broché (tam-
pons), XIV-299 pp. 

24 €
8906
NEHER (André)
Le puits de l’exil. Tradition et moder-
nité : la pensée du Maharal de Prague 
(1512-1609). 
Paris, cerf, 1991 ; in-8° broché, 200 pp. 
(Coll. Patrimoines Judaïsme)

20 €
8907
NELLI (René)
Dictionnaire des Hérésies méridio-
nales, et des mouvements hétérodoxes 
ou indépendants apparus dans le Midi 
de la France depuis l’établissement du 
Christianisme. 
Toulouse, E. Privat, 1968  ; in-8° relié 
pleine toile éditeur, nombreuses figures 
dans et hors texte ; 304 pp. 

20 €
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8908
NEUBERT (E.)
La vie d’union à Marie. 
Paris, Alsatia, 1955  ; in-8° broché  ; 
327 pp. 

20 €
8909
NEUSCH (Marcel)
Les traces de Dieu. Éléments de théo-
logie fondamentale. 
Paris, Cerf, 2005 ; in-8° broché, 250 pp. 

18 €
8910
NEWMAN (J. H.)
Esquisses patristiques. Le siècle d’or. 
Introduction, traduction et notes par 
Denys Gorce. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1962 ; in-12 
relié pleine toile éditeur, (tampon)  ; 
528 pp. 
(Textes Newmaniens, T. III)

26 €
8911
NEWMAN (J. H.)
Sermons paroissiaux. T. 1  : La vie 
chrétienne. 
Introduction, notices et coordination 
de la traduction par Pierre Gauthier. 
Paris, Cerf, 1993 ; in-8° broché, 353 pp

25 €
8912
NEWMAN (J. H.)
Sermons paroissiaux. T. 2  : L’année 
chrétienne. 
Introduction, notices et coordination 
de la traduction par Pierre Gauthier. 
Paris, Cerf, 1993 ; in-8° broché, 343 pp. 

30 €

8913
NEWMAN (J. H.)
Sermons paroissiaux. T. 3  : La grâce 
chrétienne. 
Introduction, notices et coordination 
de la traduction par Pierre Gauthier. 
Paris, Cerf, 1995 ; in-8° broché, 332 pp. 

25 €
8914
NICOLAS (Auguste)
Études philosophiques sur le Chris-
tianisme. Seconde édition. 
Bruxelles, M. Vanderborght, 1846  ; 2 
volumes in-8° reliés demi chagrin olive, 
dos à nerfs, tranches jaspées  ; 534 + 
623 pp. Complet. 

60 €
8915
NIL D’ANCYRE
Commentaire sur le Cantique des 
Cantiques. T. I. 
Introduction, texte critique, traduc-
tion et notes par Marie-Gabrielle 
Guérard. 
Paris, Cerf, 1994 ; in-8° broché, 400 pp. 
(Sources Chrétiennes, 403)

25 €
8916
(Collectif)
Nouvelle Histoire de l’Église. 
T. 1 : Des origines à Grégoire le Grand 
(604)
T. 2 : Le Moyen Age (600-1500) 
T. 3  : Réforme et Contre-Réforme 
(1500-1715) 
T. 4  : Siècle des Lumières  ; Révolu-
tions, Restaurations (1715-1848)
T. 5 : L’Église dans le monde moderne 
(1848 à nos jours)
Paris, Seuil, 1963-1975 ; 5 volumes forts 
in-8° reliés pleine toile sous jaquettes 
éditeur. Complet. 

100 €
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8917
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 27 : Périgord roman. 
Texte de Jean Secret. 2e édition
Zodiaque, 1979 ; in-8° relié pleine toile 
éditeur, sous jaquette illustrée, nom-
breuses planches photographiques, 
cartes et plans hors texte. 306 pp. 

38 €
8918
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 40  : Provence romane. T. 1  : La 
Provence rhodanienne. 
Texte de J.-M. Rouquette. 
Zodiaque, 1974 ; in-8° relié pleine toile 
sous jaquette illustrée. Cartes et plans, 
nombreuses planches photographiques 
hors texte. 495 pp. 

40 €
8919
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 46  : Provence romane. T. II  : 
Haute-ProvenceTexte de G. Barruol. 
2e édition. 
Zodiaque, 1981 ; in-8° relié pleine toile 
sous jaquette illustrée et emboîtage. 
Cartes et plans, nombreuses planches 
photographiques hors texte. 449 pp. 

40 €
8920
OLIER (Jean-Jacques)
Traité des Saints Ordres. Introduc-
tion générale par Jean Gautier. 
Paris, La Colombe, 1953 ; in-12 broché, 
259 pp. 

16 €
8921
OPTAT DE MILÈVE
Traité contre les donatistes. Tome I 
(Livres I et II). 
Introduction, texte critique, traduc-
tion et notes par Mireille Labrousse. 
Paris, Cerf, 1995 ; in-8° broché, 312 pp. 
(Sources Chrétiennes, 412)

22 €

8922
ORIGÈNE
Homélies sur S. Luc. Textes latins 
et fragments grecs. Introduction, 
traduction et notes par H. Crouzel,  
F. Fournier, P. Périchon. Réimpres-
sion de la 1re édition, revue et corrigée. 
Paris, Cerf, 1998 ; in-8° broché, 565 pp. 
(Sources Chrétiennes, 87)

38 €
8923
ORIGÈNE
Les Ecritures océan de mystères (Exé-
gèse spirituelle). Tome II  : Exode et 
Lévitique. Textes choisis et présentés 
par Sœur Agnès Egron. 
Paris, Cerf, 2010 ; in-12 broché ; 339 pp. 

14 €
8924
OURY (Dom G.-M.)
Les moines. 
Paris, Desclée, 1987  ; in-8° broché, 
199 pp. 
(Bibliothèque d’Histoire du Christianisme, 
n° 13)

15 €
8925
PALACIOS (Dom L.)
Grammatica aramaico-biblica ad 
usum scholarum. Exercitiis, textibus 
et vocabulario ornata. Editio altera. 
Rome, Desclée et Socii, 1953  ; in-8° 
relié pleine toile éditeur, VI-138 pp. 

20 €
8926
PANASSIÈRE (E.)
Mémoires sur la vie d’Agnès de Lan-
geac. Édition originale sous la direc-
tion de B. Peyrous et J.C. Sagne. 
Préface de Mgr Brincard. 
Paris, Cerf, 1994 ; in-8° broché, 378 pp. 
(Coll. Epiphanie)

14 €
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8927
PARSCH (Dom Pius)
Le renouveau liturgique au service de 
la paroisse. Sens et portée de la litur-
gie populaire. 
Éd. Salvator, 1950  ; in-8° broché, 
318 pp. 

20 €
8928
PASCAL (Abbé J.-B.-E.)
Dictionnaire de Liturgie ou Origines 
et raisons de la liturgie catholique en 
forme de dictionnaire, ou Notions 
historiques et descriptives sur les rites 
et le cérémonial de l’Office divin, les 
sacrements, les fêtes, la hiérarchie, les 
édifices, les vases et ornements sacrés, 
et en général sur le culte catholique. . . 
Suivies de la Liturgie arménienne tra-
duite en français sur le texte italien du 
Père G. Avedichian par l’Abbé J.-B.-
E. Pascal. 
Migne, 1844  ; grand in-8° relié demi-
basane verte, dos à nerfs  ; (ex-libris)  ; 
texte sur deux colonnes ; 1304 col. 
(Encyclopédie théologique, T. 8)

80 €
8929
PERLER (O.)
Les voyages de saint Augustin. 
Paris, Études Augustiniennes, 1969  ; 
fort in-8° broché, 58 illustrations dans et 
hors texte, 2 figures et 3 plans. 561 pp. 

48 €
8930
PERROT (Charles)
Jésus et l’histoire. Édition nouvelle, 
revue et mise à jour. 
Paris, Desclée, 1993  ; in-8° broché, 
287 pp.
(Coll. “Jésus et Jésus-Christ”, 11)

13,50 €

8931
PÉTREMENT (Simone)
Le Dieu séparé : les origines du gnos-
ticisme. 
Paris, Cerf, 1984 ; in-8° broché, 698 pp. 
(Coll. Patrimoines Gnosticisme)

38 €
8932
PHILIPPE DE LA TRINITÉ
Rome et Teilhard de Chardin. 
Paris, Arthème Fayard, 1964  ; in-12 
broché, 209 pp. 

15 €
8933
PHILIPS (Mgr G.)
L’Église et son Mystère au deuxième 
Concile du Vatican. Histoire, texte 
et commentaire de la Constitution 
Lumen Gentium. 
Desclée, 1967  ; 2 volumes in-8° reliés 
pleine toile éditeur (bas du 1er plat du 
T. II légèrement sali ; parfait état géné-
ral). 395 + 376 pp. 

70 €
8934
PHILOXÈNE DE MABBOUG
Homélies. (Texte français seul). In-
troduction, traduction et notes par 
Eugène Lemoine. 
Paris, Cerf, 1956  ; in-8° broché (non 
coupé) ; 564 pp. 
(Sources Chrétiennes, 44)

30 €
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8935
(Collectif - Sous la direction de 
Jean CHÉLINI et Joël-Benoît 
d’ONORIO)
Pie XII et la Cité. La pensée et l’action 
politique de Pie XII. Actes du Col-
loque d’Aix-en-Provence organisé par 
l’Institut de Droit et d’Histoire cano-
niques et le Département des Sciences 
Juridiques et Morales de l’Institut 
Portalis. 
Paris, Téqui, 1989  ; in-8° broché, 
495 pp. 

22 €
8936
PIERRARD (Pierre)
La vie quotidienne du prêtre français 
au XIXe siècle (1801-1905). 
Paris, Hachette, 1986  ; in-12 broché, 
488 pp. 

20 €
8937
PIERRE DAMIEN
Lettre sur la toute-puissance divine. 
Introduction, texte critique, traduc-
tion et notes par André Cantin. 
Paris, Cerf, 1972 ; in-8° broché, 502 pp. 
(Sources Chrétiennes, 191)

28 €
8938
PIGANIOL (René)
L’Empire chrétien (325-395). 
2e édition, mise à jour par André 
Chastagnol. 
Paris, P. U. F. 1972  ; in-8° broché, 
501 pp. 

25 €

8939
PINTO DE OLIVEIRA (C.-J.)
Éthique chrétienne et dignité de 
l’homme. 
Paris, Cerf / Éd. universitaires de Fri-
bourg, 1992  ; in-8° broché (ex-libris), 
357 pp. 
(Études d’éthique chrétienne)

23 €
8940
PIRET (Pierre)
L’affirmation de Dieu dans la tradi-
tion philosophique. 
Bruxelles, Lessius, 1998  ; in-8° broché 
(tampon) ; 272 pp. 

15 €
8941
(Collectif - J. PLOEG et alii)
La secte de Qumrân et les origines du 
Christianisme. Par J. van der Ploeg  ; 
O. Betz  ; L. Cerfaux  ; J. Coppens  ; 
A. Jaubert ; G. Lambert ; F. Nötscher ; 
J. Schmitt ; A. S. van der Woude. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1959 ; in-8° 
broché ; 244 pp. 
(Recherches Bibliques, IV)

18 €
8942
PLONGERON (Bernard)
La vie quotidienne du clergé français 
au XVIIIe siècle. 
Paris, Hachette, 1974  ; in-8° broché, 
284 pp. 

16 €
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8945
POULAILLE (Henry)
La Grande et Belle Bible des Noëls 
anciens, du XIIe au XVIe siècle. 
Paris, Albin Michel, 1942  ; fort in-8° 
relié demi-chagrin brun, dos à nerfs 
(couverture d’origine conservée) ; fron-
tispice + 27 illustrations in-texto et 16 
planches hors texte ; 626 pp. 

60 €
8946
POULAT (Emile)
Histoire, dogme et critique dans la 
crise moderniste. 2e édition revue. 
Casterman, 1979  ; fort in-12 broché, 
696 pp. 

26 €
8947
(Collectif - Sous la direction de 
Bernard POUPARD et Jacques 
KAHN)
Lire et prier les Écritures. La tradition 
monastique de la lectio divina. 
Bruxelles, Lumen Vitae, 2010  ; in-8° 
broché, 215 pp. 

13 €

8948
POURRAT (P.)
La spiritualité chrétienne. 
T. 1  : Des origines de l’Église au 
Moyen-Âge. 
T. 2 : Le Moyen-Âge. 
T. 3  : Les Temps Modernes, 1ère 
partie (De la Renaissance au Jansé-
nisme). 
T. 4 : Les Temps Modernes, 2e partie 
(du Jansénisme à nos jours). Édition 
revue et mise à jour. 
Paris, J. Gabalda, 1939-1947  ; 4 vo-
lumes in-12 reliés pleine toile. Com-
plet. 

120 €

8943
PLUCHE (Noël-Antoine)
Harmonie des Pseaumes et de l’Évan-
gile, ou Traduction des Pseaumes et 
des Cantiques de l’Église, augmentée 
du texte latin. Ouvrage posthume, 
nouvelle édition. 
Paris, Frères Estienne, 1776 ; in-12 relié 
pleine basane racinée de l’époque, dos à 
nerfs orné, tranches rouges  ; tampons 
sur faux-titre ; XXXV-550-(1) pp. 

45 €
8944
PONTAL (O.)
Clercs et laïcs au Moyen Age, d’après 
les statuts synodaux. 
Paris, Desclée, 1990  ; in-8° broché 
(tampon), 152 pp. 
(Bibliothèque d’Histoire du Christianisme, 
n° 24)

12 €

8943
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8954
PUECH (H.-Ch.)
En quête de la Gnose. 
T. I - La Gnose et le temps ; et autres 
essais. 
T. II - Sur l’Évangile selon Thomas 
(esquisse d’une interprétation systé-
matique). 
Paris, Gallimard, 1978 ; 2 volumes in-8° 
brochés, (XXX-300) + 319  pp. Com-
plet. 

56 €
8955
QUESNEL (Michel)
Paul et les commencements du chris-
tianisme. 
Paris, Desclée de Brouwer, 2001 ; in-12 
broché, 149 pp. 

12 €
8956
RAHNER (Karl)
Est-il possible aujourd’hui de croire ? 
Dialogue avec les hommes de notre 
temps. 
Paris, Mame, 1966  ; in-12 broché, 
232 pp. 

12 €
8957
RAHNER (Karl)
Les chances de la foi. Éléments d’une 
spiritualité pour notre temps. 
Paris, Centurion, 1974  ; in-12 broché, 
285 pp. 

13 €
8958
RAHNER (Karl)
Serviteurs du Christ. Réflexions sur le 
sacerdoce à l’heure actuelle. 
Paris, Mame, 1969  ; in-8° broché, 
296 pp. 

13,50 €

8949
(Collectif - Sous la direction de 
M. MICHEL)
Pouvoir et vérité. Travaux du 
C.E.R.I.T. dirigés par Marc Michel. 
Paris, Cerf, 1981  ; in-8° broché, 264 
pages. 
(Cogitatio Fidei, 108)

14 €
8950
(Collectif)
Le prêtre et la société. (Colloque tenu 
à Ars du 14 au 16 février 2005). 
Éd. Parole et Silence, 2005 ; in-8° bro-
ché, 180 pp. 

14 €
8951
PRIGENT (Pierre)
Apocalypse et Liturgie. 
Éd. Delachaux et Niestlé, 1964 ; in-12 
broché, 81 pp. 
(Cahier Théologiques, 52)

12,50 €
8952
(Collectif)
Prosateurs latins en France au XVIe 
siècle. 
Presses de l’Université Paris Sorbonne, 
1987 ; fort in-8° broché, 754 pp. 

26 €
8953
(Pseudo-Matthieu)
Livre de l’Enfance du Sauveur. Une 
version médiévale de l’Évangile 
de l’Enfance du Pseudo-Matthieu 
(XIIIe siècle). Préface par Simon C. 
Mimouni. Introduction, traduction, 
commentaire et notes par Catherine 
Dimier-Paupert. 
Paris, Cerf, 2006 ; in-12 broché, 192 pp. 
(Sagesses Chrétiennes)

16 €

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent 
plus, ils peuvent encore être utiles !
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8959
RAHNER (Karl)
L’homme au miroir de l’année chré-
tienne. 
Paris, Mame, 1966  ; in-12 broché, 
252 pp. 

12 €
8960
RAHNER (Karl)
Existence presbytérale. Contribu-
tion à la théologie du ministère dans 
l’Église. 
Paris, Cerf, 2011 ; in-8° broché, 432 pp. 

18,50 €
8961
RATZINGER (Joseph, cardinal) 
Au commencement, Dieu créa le ciel 
et la terre. Quatre sermons de Carême 
à Munich, sur la Création et la Chute. 
Paris, Fayard, 1986  ; in-8° broché, 
94 pp. 

11 €
8962
Les Règles des Saints Pères. 
Tome I : Trois Règles de Lérins au Ve 
siècle. 
Tome II  : Trois Règles du VIe siècle 
incorporant des textes lériniens. In-
troduction, texte, traduction et notes 
par Adalbert de Vogüe. 
Paris, Cerf, 1982 ; 2 volumes in-8° bro-
chés, pagination continue, 683 pp. 
(Sources Chrétiennes, 297-298)

47 €
8963
RENAUD (Bernard)
Je suis un dieu jaloux. Étude d’un 
thème biblique. 
Paris, Cerf, 1963, in-8° broché, 156 pp. 
(Lectio Divina, 36)

14 €

8964
RENAUD (Bernard)
L’Eucharistie, sacrement de l’Al-
liance. 
Paris, Cerf, 2013 ; in-8° broché, 268 pp. 
(Lire la Bible, 183)

14 €
8965
RENAULT (Emmanuel)
L’influence de sainte Thérèse d’Avila 
sur Thérèse de Lisieux ; essai. 
Éd. du Carmel, 2009  ; in-12 broché, 
205 pp. 

13 €
8966
RENDTORFF (R.)
Introduction à l’Ancien Testament. 
Paris, Cerf, 1996  ; fort in-8° broché, 
526 pp. 

30 €
8967
REYNES (Geneviève)
Couvents de femmes. La vie des reli-
gieuses cloîtrées dans la France des 
XVIIe et XVIIIe siècles. 
Paris, Fayard, 1987  ; in-8° broché, 
300 pp. 

16 €

8968
RIBET (J.)
La mystique divine distinguée des 
contrefaçons diaboliques et des ana-
logies humaines. 
Paris, Poussielgue, 1895-1903 ; 4 vo-
lumes in-8° brochés ; 456 + 700 + 472 
+ 414 pp. Complet. 

180 €

8969
RICARD (Mgr)
Monseigneur Freppel. 
Paris, E. Dentu, 1892 ; in-12 relié demi-
toile, 1 portrait ; 260 pp. 

15 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre 
deux catalogues, de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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8970
RICCARDI (A.)
Ils sont morts pour leur foi. La persé-
cution des chrétiens au XXe siècle. 
Paris, Plon / Mame, 2002  ; in-8° bro-
ché, 454 pp. 

16 €
8971
RICOEUR (Paul)
Le mal ; un défi à la philosophie et à la 
théologie. 
Éd. Labor et Fides, 1986 ; in-12 broché, 
48 pp. 

8 €
8972
RIDEAU (Emile)
La pensée du Père Teilhard de Char-
din. 
Paris, Seuil, 1965 ; in-8° broché, 602 pp. 

14 €
8973
RIOU (Alain)
Le monde et l’Église selon Maxime le 
Confesseur. 
Préface de M.-J. Le Guillou. 
Paris, Beauchesne, 1973  ; in-8° broché 
(couverture jaunie, parfait état inté-
rieur), 279 pp. 
(Théologie Historique, 22)

23 €
8974
(Rituel)
Rituale cisterciense ex libro usum de-
finitionibus Ordinis et Caeremoniale 
episcoporum collectum. 
Westmalle, ex Typographia Ordinis, 
1949  ; in-8° relié plein chagrin noir, 
tranches rouges ; XVI-509 pp. 

45 €

8975
ROBERT (Philippe de)
Le berger d’Israël. Essai sur le thème 
pastoral dans l’Ancien Testament. 
Éd. Delachaux et Niestlé, 1968 ; in-12 
broché, 100 pp. 
(Cahiers Théologiques, 57)

13 €
8976
ROLLAND (Philippe)
Les ambassadeurs du Christ. Minis-
tère pastoral et Nouveau Testament. 
Paris, Cerf, 1991 ; in-12 broché, 147 pp. 
(Lire la Bible, 92)

11 €
8977
RONDET (H.) MOREL (Ch.) 
JOURJON (M.) LEBRETON (J.)
Saint Augustin parmi nous. 
Paris, Xavier Mappus, 1954 ; in-8° bro-
ché, 308 pp. 

20 €
8978
ROSA (R.P.)
Saint Anselme de Cantorbéry  ; la vie 
et l’âme du saint. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1929 ; in-12 
broché, 342 pp. 
(Coll. “Pax”, vol. xxx)

15 €
8979
(R. ROUQUETTE)
Vatican II. La fin d’une chrétienté  ; 
chroniques. Par R. Rouquette. 
Paris, Cerf, 1968 ; 2 volumes in-8° bro-
chés, 717 pp. 
(Unam Sanctam, 69a et 69b)

32 €
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8984
SAGE (Pierre)
Le “bon prêtre” dans la littérature 
française, d’Amadis de Gaule au 
Génie du christianisme. 
Genève, Droz, 1951 ; fort in-8° broché, 
6 planches hors texte. 488 pp. 

38 €
8985
SAINT-JURE (J.-B.)
Le Livre des élus ou Jésus cruci-
fié. Ouvrage revu et corrigé par M. 
l’Abbé*** ; seconde édition. 
Paris, Ch.-P. Berton, 1771 ; in-12 relié 
pleine basane de l’époque, dos à nerfs 
orné (coiffe sup. manquante, 2 coins res-
taurés), tranches jaspées. XXIV-406 pp. 

35 €

8980
ROUTHIER (Gilles) et Guy 
JOBIN
L’Autorité et les Autorités. L’hermé-
neutique théologique de Vatican II. 
Paris, Cerf, 2010 ; in-8° broché, 248 pp. 

12 €
8981
RUS (Eric de)
La personne humaine en question. 
Pour une anthropologie de l’intério-
rité. 
Cerf / Éd. du Carmel / Ad Solem, 
2011 ; in-8° broché, 129 pp. 
(Cahier d’études steiniennes n° 3)

12,50 €
8982
RYBOLT (John E.)
Sur les pas de Saint Vincent de Paul. 
Guide de la France vincentienne. 
Éd. Nouvelle Cité, 2010 ; in-8° broché ; 
très nombreuses illustrations dans et 
hors texte ; 475 pp. 

20 €
8983
(Isaac LEMAISTRE DE SACY)
Les Proverbes de Salomon traduits en 
françois. Avec une explication tirée 
des S.S. Pères & des Auteurs Ecclé-
siastiques. Quatrième édition. 
Paris, Pierre Le Petit, 1681 ; in-8° relié 
plein veau de l’époque, dos à nerfs orné, 
tranches rouges ; dos légèrement frotté, 
parfait état intérieur ; vignette de titre, 
bandeaux et culs-de-lampe ; 23 ff. (Pré-
face, Privilège, Approbations, Table)-
783 pp. 

60 €

8983
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8986
SALMON (Dom Pierre)
L’Abbé dans la tradition monastique. 
Contribution à l’histoire du caractère 
perpétuel des supérieurs religieux en 
Occident. Préface de G. Le Bras. 
Sirey, 1962 ; in-12 broché ; IX-168 pp. 
(Histoire et Sociologie de l’Église, 2)

14 €
8987
SAUDREAU (A.)
Les degrés de la vie spirituelle. Mé-
thode pour diriger les âmes suivant 
leurs progrès dans la vertu. 
2e édition, revue et augmentée. 
Angers, Germain et G. Grassin, 1897 ; 
2 volumes in-12 reliés demi-basane 
(tampons) ; 614 - 536 pp . 

55 €
8988
SCHÄFER (Peter)
Judéophobie. Attitudes à l’égard des 
juifs dans le monde antique. 
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché, 369 pp. 
(Coll. Patrimoines judaïsme)

32 €
8989
SCHARBERT (J.)
Le péché originel dans l’Ancien Tes-
tament. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1972 ; in-8° 
broché, 166 pp. 

13 €
8990
(Collectif / Schillebeecks)
L’expérience de l’Esprit. (Mélanges 
E. Schillebeeckx). 
Paris, Beauchesne,1976  ; in-8° broché, 
255 pp. 
(Le Point Théologique, 18)

15 €

8991
SCHNEIDER (P. Joseph)
Les sept dons du Saint-Esprit dans 
leurs effets sur la vie pratique. Avec 
un Formulaire complet de Prières en 
l’honneur du Saint-Esprit. 
Paris, Œuvre de Saint-Paul, 1890  ; 
in-12 relié demi-chagrin  ; tampons  ; 
263 pp. 

16 €
8992
JEAN SCOT 
Commentaire sur l’Évangile de Jean. 
Introduction, texte critique, traduc-
tion, notes et index de Edouard Jeau-
neau. 
Paris, Cerf, 1972 ; in-8° broché, 475 pp. 
(Sources Chrétiennes, 180)

32 €
8993
(Collectif - Sous la direction de Max 
SECKLER)
Aux origines de l’école de Tübin-
gen. Johann Sebastian Drey  : Brève 
introduction à l’étude de la théologie 
(1819). Présentée et introduite par 
Max Seckler. Traduction par Joseph 
Hoffmann. Avec des contributions du 
cardinal Joseph Ratzinger, du cardi-
nal Walter Kasper et de Max Seckler, 
ainsi que des textes de P. Chaillet, 
M.-D. Chenu, Y. Congar et P. Godet. 
Paris, Cerf, 2007 ; in-8° broché, 398 pp. 
(Coll. Patrimoines Christianisme)

26 €
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8994
(Collectif - Gabrielle SED-RAJNA, 
edit.)
RASHI. 1040-1990. Hommage à 
Ephraïm E. Urbach. IVe Congrès 
Européen des Études Juives, Paris-
Troyes 6-13 juillet 1990. 
Paris, Cerf, 1993 ; fort in-8° broché, 17 
planches hors texte ; 833 pp. 
(Coll. Patrimoines judaïsme)

35 €
8995
SENTIS (Laurent)
Saint Thomas d’Aquin et le mal. Foi 
chrétienne et Théodicée. 
Paris, Beauchesne, 1992 ; in-8° broché, 
362 pp. 
(Théologie Historique, 92)

24,50 €
8996
SERTILLANGES (R.P.)
La philosophie de Saint Thomas 
d’Aquin. Nouvelle édition revue et 
augmentée. 
Paris, Aubier, 1940  ; 2 volumes in-8° 
brochés, 300 + 282 pp. Complet. 

40 €
8997
SERTILLANGES (A.-D.)
Les sources de la croyance en Dieu. 
Paris, Perrin, 1923  ; in-12 relié demi-
basane, tampons ; 572 pp. 

24 €
8998
SESBOÜÉ (Bernard)
Le magistère à l’épreuve. Autorité, 
vérité et liberté dans l’Église. 
Paris, Desclée de Brouwer, 2001 ; in-8° 
broché, 320 pp. 

14 €

8999
SESBOÜÉ (Bernard)
Hors de l’Église pas de Salut. Histoire 
d’une formule et problèmes d’inter-
prétation. 
Paris, Desclée de Brouwer, 2004 ; in-8° 
broché, 396 pp. 

17 €
9000
SIFFER-WIEDERHOLD (N.)
La présence divine à l’individu d’après 
le Nouveau Testament. 
Paris, Cerf, 2005 ; in-8° broché, 437 pp. 
(Lectio Divina, 204)

32 €
9001
(Groupe d’Entrevernes)
Signes et paraboles  : sémiotique et 
texte évangélique. Avec une étude de 
J. Geninasca et une postface de A.J. 
Greimas. 
Paris, Seuil, 1977 ; in-8° broché ; 253 pp. 

11 €
9002
SOLER (Jean)
Vie et mort dans la Bible. Aux origines 
du Dieu unique. 
Paris, De Fallois, 2004  ; in-8° broché, 
239 pp. 

18 €
9003
SOUED (Albert)
Les symboles dans la Bible. Une lec-
ture de la Bible à travers les principaux 
symboles de la tradition juive. 
Paris, J. Grancher, 1993 ; in-8° broché, 
figures dans et hors texte ; 398 pp. 

20 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues,  

de bonnes surprises  
vous attendent toujours !



66

9004
(Collectif - J.-L. SOULETTE et 
H.-J. GAGEY dir.)
La Bible, Parole adressée. Études réu-
nies et présentées par Jean-Louis Sou-
lette et Henri-Jérôme Gagey. 
Paris, Cerf, 2001 ; in-8° broché, 210 pp. 
(Lectio Divina, 183)

15 €
9005
STEIN (Edith)
Correspondance II  : (1933-1942). In-
troduction, traduction et annotations 
par C. Rastoin. 
Paris, Ad Solem - Cerf - Éd. du Car-
mel, 2012 ; in-8° broché, 793 pp. 

35 €
9006
STEIN (Edith)
La femme. Introduction,traduction, 
annotations et annexes par Marie-
Dominique Richard. 
Paris, Cerf - Éd. du Carmel - Ad Solem, 
2008 ; in-8° broché, 509 pp. 

32 €
9007
STÔGER (A.)
L’Évangile selon saint Luc commenté. 
Paris Desclée, 1968  ; 3 volumes in-8° 
reliés pleine toile éditeur ; 273 + 247 + 
198 pp. 
(Parole et prière)

38 €
9008
STRACK (H.L.) et G. Stemberger
Introduction au Talmud et au Mi-
drash. Traduction française et adapta-
tion de Maurice-Ruben Hayoun. 
Paris, Cerf, 1986 ; in-8° broché, 432 pp. 
(Coll. Patrimoines Judaïsme)

28 €

9009
SURIN (J.-J.) / P. Jean de la 
Sainte-FoY
Les Fondemens de la Vie Spirituelle. 
Tirés du Livre de l’Imitation de Jé-
sus-Christ. Composé par I.D.S.F.P. 
(Jean de Sainte-Foy Prêtre), et 
une Lettre spirituelle à une Dame 
de qualité, traitant des moyens de 
conserver l’esprit de pauvreté au mi-
lieu des richesses. 
Paris, chez Claude Cramoisy, 1667 et 
1666 (éditions originales)  ; Deux ou-
vrages en un volume in-12 relié pleine 
basane de l’époque, dos à nerfs orné 
(coiffes manquantes, 2 coins émous-
sés ; ex-libris ; petite note manuscrite 
en page de garde  ; bon état général). 
(10 ff.-418 pp.-(1 f.)et 49-(1) pp. 
L’ouvrage publié sous le titre “Fonde-
mens de la Vie spirituelle” fut com-
posé à partir des Dialogues spirituels 
que Surin avait commencé à dicter et 
pour lequel il prévoyait quatre tomes 
mais dont aucun ne parut avant son 
décès survenu en 1665. J.-J. Surin uti-
lisa à plusieurs reprises ce pseudonyme 
de Jean de Sainte-Foy pour la publica-
tion de ses écrits. 

160 €

9010
SUSO (Henri)
Œuvres complètes. 
Présentation, traduction et notes de 
Jeanne Ancelet-Hustache. 
Paris, Seuil, 1977 ; fort in-8° relié pleine 
toile ; 589 pp. 

45 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues,  
de bonnes surprises vous attendent toujours !

Ne jetez pas les livres qui ne vous servent plus, ils peuvent encore être utiles !
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9011
SYLVEIRA (Jean da)
R.P.F. Joannis Sylveira Ulyssiponensis Carmelitae regulis Observantoae, Sacrae 
Theologiae Primarii Lectoris Jubilati, ac Magistri Regentis,Commentariorum 
in Textum Evangelicum. Complectens Christi Domini ingressum in Mun-
dum, ab exordio Evangelii usque ad Joannis testimonia  ; Indice quintuplici 
locupletatus. Editio prima Veneta multis olim in locis adaucta, & emendata, 
nunc autem ab innumeris praeteritarum impressionum mendis quamdiligen-
tissime expurgata. 
Venitiis, 1728, Typis Dominici Lovisa ; 9 volumes in-folio reliés demi-chagrin 
noir, plats de percaline noire (reliure postérieure). Titre rouge et noir, culs-de-
lampe et bandeaux, texte sur deux colonnes ; tampons. Bel exemplaire, de cette 
magistrale étude de Jean da Sylveira, Carme, né à Lisbonne en 1592 et qui y 
mourut en 1687. 

670 €

9011
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9012
TALBOT (Michel)
“Heureux les doux, car ils hériteront la 
terre” (Mt 5,4). 
Paris, J. Gabalda, 2002  ; in-8° broché, 
454 pp. 
(Études Bibliques, Nlle Série N° 46)

38 €
9013
TARBY (André)
La prière eucharistique de l’Église de 
Jérusalem. 
Paris, Beauchesne, 1972 ; in-8° broché, 
198 pp. 
(Théologie Historique, 17)

23 €
9014
TASSIN (Claude)
L’Évangile de Matthieu. Commen-
taire pastoral. 
Paris, Bayard / Centurion, 1997 ; in-8° 
broché, 304 pp. 
(Coll. Commentaires)

14 €
9015
TAVARD (G.)
Jean de la Croix, poète mystique. 
Paris, Cerf, 1987 ; in-8° broché, 333 pP. 

13,50 €
9016
TAVARD (Georges)
La Vierge Marie en France, aux 
XVIIIe et XIXe siècles ; essai d’inter-
prétation. 
Paris, Cerf, 1998 ; in-8° broché, 169 pp. 

15 €
9017
TEIXIDOR (Javier)
Bardesane d’Edesse ; la première phi-
losophie syriaque. 
Paris, Cerf, 1992 ; in-8° broché, 159 pp. 
(Coll. Patrimoines Christianisme)

20 €

9018
TERTULLIEN
La pénitence. 
Introduction, texte critique, traduc-
tion et commentaire de Charles Mu-
nier. 
Paris, Cerf, 1984 ; in-8° broché, 256 pp. 
(Sources Chrétiennes, 316)

20 €
9019
THEISSEN (G.)
La religion des premiers chrétiens. 
Une théorie du christianisme primitif. 
Paris, Cerf, 2002  ; fort in-8° broché, 
528 pp. 

30 €
9020
THÉODORET DE CYR
Thérapeutique des maladies hellé-
niques. Tomes I et II. Texte critique, 
introduction, traduction et notes de 
Pierre Canivet. Réimpression de la 
première édition, revue et corrigée. 
Paris, Cerf, 2000-2001  ; 2 volumes 
in-8° brochés, 846 pages (pagination 
continue). Etat neuf. Complet. 
(Sources Chrétiennes, 57, 1-2)

55 €
9021
THÉOLEPTE DE 
PHILADELPHIE
Lettres à une princesse. Discours mo-
nastiques. 
Paris, Migne, 2001  ; in-12 broché, 
319 pp. 
(Les Pères dans la foi, N° 81-82)

15 €
9022
(Collectif)
Théologie et philosophie en prédica-
tion, d’Origène à Thomas d’Aquin. 
Paris, Vrin, 2013 ; in-8° broché, 444 pp. 
(revue des Sciences Philosophiques et Théo-
logiques, Tome 97, N° 2-3)

20 €
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9023
THÉRÈSE D’AVILA
Œuvres complètes. 
Texte français par Marcelle Auclair. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1964 ; in-12 
relié sous jaquette éditeur, 3 planches 
hors texte ; 1177 pp. 
(Bibliothèque Européenne)

30 €
9024
THÉRÈSE DE LISIEUX (Sainte 
Thérèse de l’Enfant-Jésus et de la 
Sainte-Face)
Œuvres complètes (Textes et der-
nières paroles). 
Paris, Cerf / Desclée de Brouwer, 
2001 ; fort in-8° reliure souple éditeur, 
11 planches hors texte, 1599 pp. 

60 €
9025
(THÉRÈSE D’AVILA)
Lettres de Sainte Térèse, traduites 
suivant l’ordre chronologique. Édi-
tion enrichie de lettres inédites, de 
notes et de biographies par le P. Mar-
cel Bouix. 2e édition. 
Paris, Victor Lecoffre, 1882 ; 3 volumes 
in-8° reliés demi-chagrin rouge, dos à 
nerfs ornés. Complet. 

65 €
9026
THIBAUT (R.)
L’union à Dieu d’après les lettres de 
direction de Dom Marmion. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1935 ; in-8° 
broché, XX-308 pp. 

15 €

9027
THOMAS D’AQUIN
“La perfection c’est la charité”  : vie 
chrétienne et vie religieuse dans 
l’Église du Christ. Contre les ennemis 
du culte de Dieu et de l’état religieux. 
La perfection de la vie spirituelle. 
Contre l’enseignement de ceux qui 
détournent de l’état religieux. Texte 
latin de l’édition Léonine. Introduc-
tion, traduction et annotations : Jean-
Pierre Torrell, o. p. 
Paris, Cerf, 2010  ; fort in-8° carton-
nage éditeur ; texte sur deux colonnes ; 
921 pp. 

50 €
9028
THOMAS (Robert)
Passer de soi-même à Dieu. Une re-
traite cistercienne. 
Anne Sigier, 19909  ; in-8° broché, 
221 pp. 

10 €
9029
THUREAU-DANGIN (P.)
Newman catholique, d’après des do-
cuments nouveaux. 
Paris, Plon-Nourrit, 1912  ; in-8° bro-
ché, VII-244 pp. 

12,50 €
9030
TILLARD (J.-M.-R.)
L’évêque de Rome. 
Paris, Cerf, 1982 ; in-8° broché, 240 pp. 

16,50 €
9031
TILLARD (J.-M.-R.)
Chair de l’Église Corps du Christ. 
Aux sources de l’ecclésiologie de com-
munion. 
Paris, Cerf, 1992 ; in-8° broché, 168 pp. 
(Cogitatio Fidei, 168)

20 €
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9032
TIROT (Paul)
Un “Ordo Missae” monastique  : 
Cluny, Cîteaux, La Chartreuse. 
Rome, Edzioni Liturgiche, 1981 ; in-8° 
broché ; 118 pp. 

22 €
9033
TIXERONT (J.)
Précis de patrologie. 
Paris, J. Gabalda, 1934 ; in-12 broché, 
IX-514 pp. 

20 €
9034
TOURNAY (Raymond Jacques)
Quand Dieu parle aux hommes le lan-
gage de l’amour. Études sur le Can-
tique des Cantiques. 
Paris, Gabalda, 1982  ; in-8° broché, 
141 pp. 
(Cahiers de la Revue Biblique, 21)

18 €
9035
(Collectif)
Trésors de Ferveur. Reliquaires à pa-
piers roulés des XVIIe, XVIIIe, XIXe 
siècles. Actes de la journée d’études à 
Châlon-sur-Saône su 24 sept. 2004. 
Catalogue de l’exposition à la Biblio-
thèque Forney, Hôtel de Sens, 25 jan-
vier - 16 avril 2005. 
Association Trésors de Ferveur, Châ-
lon-sur-Saône, 2005. In-8° broché, 
couverture illustrée, très nombreuses 
illustrations en couleurs ; 151 pages. 

25 €

9036
TROCHU (Francis)
St. François de Sales (1567-1622) 
d’après ses écrits, ses premiers histo-
riens et les deux procès de sa canonisa-
tion. Tome 1 : La vocation (1567-1593) 
Le sacerdoce (1593-1602) Tome 2  : 
L’épiscopat (1602-1622)
Lyon, E. Vitte, 1941-1942  ; 2 volumes 
in-8° brochés, 2 portraits, 4 cartes dé-
pliantes ; 716 + 783 pp. 

80 €
9037
VALLERY-RADOT (M.)
L’Église des premiers siècles. 
Paris, Perrin, 1999  ; in-8° broché, 6 
cartes ; 434 pp. 

22 €
9038
VALLERY-RADOT (Robert)
Anthologie de la poésie catholique 
(des origines à 1932). 
Paris, Les Œuvres Représentatives, 
1933 ; in-12 broché, 436 pp. 

25 €
9039
VALOUS (Guy de)
Le monachisme clunisien, des ori-
gines au XVe siècle. Vie intérieure des 
monastères et organisation de l’Ordre. 
T. I : L’Abbaye de Cluny ; les monas-
tères clunisiens. 
T. II : L’Ordre de Cluny
Paris, A. Picard, 1935 ; 2 volumes in-8° 
brochés (non coupés ; étiquettes de clas-
sement en pied) ; (XLIII - 439) + (VII 
- 313) pp. Complet. 
(Archives de la France Monastique, vol. 
XXXIX et XL)

110 €
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9040
(Collectif - Sous la direction de 
Marie-Anne VANNIER)
La prédication et l’Église chez Ec-
khart et Nicolas de Cues. 
Paris, Cerf, 2008  ; in-8° broché, 1 
planche hors texte 282 pp. 
(Coll. Patrimoines Christianisme)

18 €
9041
(Collectif - Sous la direction de 
Marie-Anne VANNIER)
La Création et l’anthropologie chez 
Eckhart et Nicolas de Cues. 
Paris, Cerf, 2011 ; in-8° broché, 248 pp. 
(Coll. Patrimoines Christianisme)

16,50 €
9042
(Collectif - Sous la direction de 
Marie-Anne VANNIER)
La Trinité chez Eckhart et Nicolas de 
Cues. 
Paris, Cerf, 2009 ; in-8° broché, 8 illus-
trations hors texte ; 200 pp. 
(Coll. Patrimoines Christianisme)

14 €
9043
VARILLON (François)
Éléments de doctrine chrétienne. 
Paris, Éd. de l’Epi, 1960  ; 2 volumes 
in-12 brochés, 302 + 310 pp. 

24 €
9044
Vatican II  : Les relations de l’Église 
avec les religions non chrétiennes. 
Déclaration “Nostra aetate”. 
Texte latin et traduction française. 
Commentaires sous la direction de 
A.-M. Henry. 
Paris, Cerf, 1966 ; in-8° broché, 325 pp. 
(Unam Sanctam, 61)

24 €

9045
Vatican II : La liturgie après Vatican II. 
Bilans, études, prospective. Sous la 
direction de J.-P. Jossua et Y. Congar. 
Paris, Cerf, 1967 ; in-8° broché, 419 pp. 
(Unam Sanctam, 66)

25 €
9046
Vatican II  : La Charge pastorale des 
évêques. Décret “Christus Dominus”. 
Texte latin et traduction française. 
Commentaires. 
Paris, Cerf, 1969 ; in-8° broché, 466 pp. 
(Unam Sanctam, 74)

28 €
9047
Vatican II  : La constitution dogma-
tique sur l’Église “Lumen gentium”, 
l’Église de Vatican II. 
Texte, traduction et commentaires. 
Paris, Cerf, 1966 ; 3 volumes in-8° bro-
chés ; 164 + 1442 pp. Complet. 
(Unam Sanctam, 51 a-b-c)

45 €
9048
Vatican II  : Les prêtres, formation, 
ministère et vie. Décrets “Presbyte-
rorum Ordinis” et “Optatam totius”. 
Textes latins et traductions françaises. 
Commentaires sous la direction de 
J. Frisque et Y. Congar. 
Paris, Cerf, 1968 ; in-8° broché, 397 pp. 
(Unam Sanctam, 68)

24 €
9049
VAUX (R. de)
Les institutions de l’Ancien Testa-
ment. 4e édition, revue. 
Paris, Cerf, 1982 ; 2 volumes in-12 bro-
chés, 363 + 567 pp. Complet. 

45 €

Ne jetez pas les livres  
qui ne vous servent plus,  

ils peuvent encore être utiles !
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9050
VAUX (R. de), O.P. 
Bible et Orient. 
Paris, Cerf, 1967  ; fort in-8° broché, 
10 planches d’illustrations hors texte, 
542 pp. 
(Cogitatio Fidei, 24)

40 €
9051
VERBRAKEN (P.P.)
Les premiers siècles chrétiens. Du 
collège apostolique à l’Empire caro-
lingien. Nlle édition. 
Paris, Cerf, 1984 ; in-12 broché, 220 pp. 

15 €
9052
VERMES (Geza)
Dictionnaire des contemporains de 
Jésus. 
Paris, Bayard, 2005  ; in-8° broché, 
369 pp. 

20 €
9053
VERMEYLEN (Jacques)
Le Marché, le Temple et l’Évangile. 
Itinéraires catholiques. 
Paris, Cerf, 2010  ; in-8° broché (tam-
pon) ; 226 pp. 

14 €
9054
VESCO (J.-L.)
Le Psautier de David, traduit et com-
menté. 
Paris, Cerf, 2006. 2 volumes in-8° bro-
chés, pagination continue, 1419 pp. Etat 
neuf. 
(Lectio Divina, 210-211)

75 €
9055
VEUTHEY (Léon)
Jean Duns Scot ; pensée théologique. 
Paris, Éd. Franciscaines, 1967  ; in-12 
broché, 190 pp. 

12 €

9056
VIANNEY (J.-M.B., Curé d’Ars)
Pensées. Présentées par l’abbé Nodet. 
Paris, DDB, 1989  ; in-8° broché, 
279 pp. 

12,50 €

9057
VILANOVA (E.)
Histoire des théologies chrétiennes. 
Tome I : Des origines au XVe siècle. 
Tome II  : Préréforme, Réformes, 
Contre-Réforme 
Tome III : XVIIIe-XXe siècle
Paris, Cerf, 1997  ; 3 volumes forts 
in-8° brochés sous coffret éditeur  ; 
(XXVI-1302) + 934 + 1160 pp. 

135 €

9058
VIRET (Jacques)
Le chant grégorien, musique de la 
Parole sacrée. 
Paris, L’Âge d’Homme, 1986  ; in-8° 
broché, 260 pp. 

24 €
9059
VOEGELIN (Eric)
Ordre et Histoire. I : Israël et la Révé-
lation. Traduction, préface et anno-
tations de Sylvie Courtine-Denamy. 
Introduction de Maurice P. Hogan. 
Paris, Cerf, 2012  ;fort in-8° broché, 
896 pp. 
(Coll. La nuit surveillée)

30 €
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9060
(Collectif - Sous la direction de 
Werner VOGLER)
L’abbaye de Saint-Gall. 
Rayonnement spirituel et culturel. 
Lausanne, Payot, 1991  ; in-4° carton-
nage éditeur sous jaquette ; nombreuses 
illustrations dans et hors texte, en noir 
et en couleurs ; 224 pp. 

30 €
9061
VOUAUX (Léon)
Les Actes de Paul et ses lettres apo-
cryphes. Introduction, textes, traduc-
tion et commentaire par Léon Vouaux. 
Paris, Letouzey et Ané, 1913 ; in-8° bro-
ché (non coupé ; tampons), VII-384 pp. 
(Les Apocryphes du Nouveau Testament)

35 €
9062
VOUAUX (Léon)
Les Actes de Pierre. 
Introduction, textes, traduction et 
commentaires. 
Paris, Letouzey et Ané, 1922  ; in-8° 
broché, XII- 483 pp. 
(Coll. Les Apocryphes du Nouveau Testa-
ment)

35 €
9063
VOUGA (François)
Jésus et la Loi selon la tradition synop-
tique. 
Genève, Labor et Fides, 1988  ; in-8° 
broché, 331 pp. 

20 €
9064
VOUGA (François)
L’Épitre de saint Jacques. 
Labor et Fides, 1984  ; in-8° broché, 
150 pp. 
(Commentaire du Nouveau Testament, 2e 
Série, XIIIa)

24 €

9065
VOUGA (François) et Jean-François 
FAVRE
Pâques ou rien. La Résurrection au 
cœur du Nouveau Testament. 
Éd. Labor et Fides, 2010 ; in-8° broché, 
11 illustrations hors texte ; 375 pp. 

23 €
9066
WACHÉ (B.)
Monseigneur Louis Duchesne (1843-
1922). 
École Française de Rome, 1992 ; in-8° 
broché, 757 pp. 
(Collection de l’Ecole Française de Rome - 
167)

52 €
9067
WEBER (Chanoine Alfred)
Le Saint Évangile de Notre-Seigneur 
Jésus-Christ ou Les quatre Évan-
giles en un seul. Suivis des Actes 
des Apôtres complétés et continués 
jusqu’à la mort de saint Jean. 116e édi-
tion complète. 
Verdun, Œuvre Catholique pour la dif-
fusion de Saint Évangile, 1937  ; in-8° 
relié demi-maroquin noir à coins, dos 
à nerfs orné, tête dorée  ; nombreuses 
planches hors texte dont 4 dépliantes. 
769 pp. Très bel exemplaire. 

80 €
9068
WEBER (Edith)
Le concile de Trente et la musique ; de 
la Réforme à la Contre-Réforme. 
Paris, Honoré Champion, 1982  ; in-8° 
broché, 301 pp. 

17,50 €

N’hésitez pas à nous rendre visite 
entre deux catalogues, de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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9069
WECKWERTH (Andreas)
Clavis Conciliorum occidentalium 
septem prioribus saeculis celebrato-
rum. 
Turnhout, Brepols, 2013  ; in-8° relié 
pleine toile éditeur, XXXIX-389  pp. 
Etat neuf. (Prix éditeur 2017 : 230 €). 
(Corpus Christianorum, Claves-Subsidia, 
3)

70 €
9070
WEDER (Hans)
Présent et règne de Dieu. Considéra-
tions sur la compréhension du temps 
chez Jésus et dans le christianisme 
primitif. 
Paris, Cerf, 2009 ; in-8° broché, 97 pp. 
(Lectio Divina, 230)

12 €
9071
WÉNIN (André)
L’homme biblique. Anthropologie et 
éthique dans le Premier Testament. 
Paris, Cerf, 1999 ; in-8° broché ; 196 pp. 

18 €
9072
WÉNIN (André)
Le Livre des Louanges. Entrer dans 
les Psaumes. 
Bruxelles, Lumen Vitae, 2001  ; in-8° 
broché, 164 pp. 

15 €
9073
WIDMER (Gabriel-Ph.)
Gloire au Père, au Fils, au Saint-Es-
prit. Essai sur le dogme trinitaire. 
Delachaux et Niestlé, 1963 ; in-8° bro-
ché, 81 pp. 
(Cahiers Théologiques, 50)

16 €

9074
WINOWSKA (Maria)
Le vrai visage du Padre Pio. 
Paris, Fayard, 1976  ; in-12 broché, 8 
planches de photographies hors texte  ; 
180 pp. 

12,50 €
9075
WOHLMAN (Avital)
Thomas d’Aquin et Maïmonide  ; un 
dialogue exemplaire. Préface d’Isaïe 
Leibowitz. 
Paris, Cerf, 1988 ; in-8° broché, 417 pp. 

30 €
9076
WOJTYLA (Karol)
Personne et acte. Traduction fran-
çaise de Gwendoline Jarczyk. 
Paris, Centurion, 1983  ; in-8° broché, 
344 pp. 

20 €
9077
WOLF (Hans Walter)
Anthropologie de l’Ancien Testa-
ment. 
Genève, Labor et Fides, 1974  ; in-8° 
broché, 228 pp. 
(Nouvelle série théologique)

24 €
9078
ZUNDEL (Maurice)
Emerveillement et pauvreté. Retraite 
à des oblates bénédictines. 2e édition. 
Éd. Saint-Augustin,1993  ; in-12 bro-
ché, 132 pp. 

11 €

N’hésitez pas à nous rendre visite 
entre deux catalogues de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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